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Kamnik – Po besedah direk­
torja Slovenia Eco Resorta 
Matjaža Zormana gre za 
tehnično enega najbolje 
opremljenih avtokampov v 
Sloveniji. »Uredili smo ga 
na območju, ki so ga leta 
2023 prizadele poplave in 
zdaj postaja pomembna do­
dana vrednost za kamniški 
in konec koncev tudi sloven­
ski turizem,« je ob odprtju v 
začetku aprila povedal Zor­
man.
Novi avtokamp ima 15 ureje­
nih parcel, ki ponujajo 
priključke za elektriko, vodo, 
odtok sive vode ter brezžični 
internet, prav tako so 
gostom na voljo druge stori­
tve resorta ob Kamniški Bi­
strici.
Z odprtjem avtokampa v 
Slovenia Eco Resortu so v 
kamniški občini dobili že 
peto tovrstno namestitev, po 
tem, ko so lani odprli Eko 
kamp v Snoviku ter kamp 
Golice – GoLife center, že 
dlje časa pa avtodomarje 
sprejemajo tudi na Kralje­
vem hribu in v Kampu 
Resnik.

Odgovorno do okolja
»Najbolj nas veseli, da gre 
Kamnik kot turistična desti­
nacija v korak s sodobnimi 
trendi v turizmu in zapolnju­
jemo vrzel na tem področju. 
Število uporabnikov avtodo­
mov strmo narašča in zato je 
treba zagotoviti tudi potreb­

no infrastrukturo,« je pove­
dal direktor Zavoda za turi­
zem in šport Kamnik Luka 
Svetec, ki je vesel, da so v 
Slovenia Eco Resortu poskr­
beli tudi za stekanje odplak 
in s tem dajejo gostom mož­
nost, da dopustujejo na od­
govoren in trajnosten način.
Po besedah podžupanje Ro­
mane Učakar se v Kamniku 
zavedajo, kako pomemben je 
turizem ne le kot gospodar­
ska panoga, pač pa tudi kot 
povezovanje med ljudmi, 
kulturo in naravo. »Poveča­
nje nočitev v naši občini po­
meni več življenja, več pri­
ložnost i  za  lokalne 
ponudnike in več zgodb, ki 
se bodo stkale med nami in 
tistimi, ki nas bodo obiska­
li,« je še povedala podžupa­
nja in dodala, da mora biti 
razvoj hkrati tudi premiš­
ljen. »Naša dolžnost je, da 
rast ni le v številkah, ampak 
kakovostna nadgradnja že 
obstoječega. V sozvočju z 
naravo, skupnostjo in vizijo 
trajnostne prihodnosti,« je 
še dodala Učakarjeva.

Oblika turizma, ki 
doživlja razcvet
Odprtja se je udeležil tudi 
minister za gospodarstvo, 
turizem in šport Matjaž 
Han, ki je poudaril, da nova 
pridobitev ne odpira le vrat 
novim obiskovalcem, tem­
več ustvarja prostor edin­
stvenega turističnega doži­
vetja. »Slovenija je dežela 
izjemnih naravnih lepot in 
bogate kulturne dediščine. 
Naša vizija je jasna: želimo 
trajnosten, avtentičen in vi­
sokokakovosten turizem, ki 
ne privablja le gostov, tem­
več spoštuje naše okolje in 
naše ljudi,« je še dejal Han 
in poudaril, da strategija slo­
venskega turizma temelji na 
trajnosti, inovativnosti in po­
vezovanju, Slovenija Eco Re­
sort pa je utelešenje te vizije.
»Nova pridobitev odpira vra­
ta popotniškemu turizmu, 
ki v Evropi in svetu doživlja 
pravi razcvet, in bo k nam 
privabila obiskovalce, ki si 
želijo aktivnih, predvsem pa 
trajnostnih počitnic,« je ob 
odprtju še povedal Han.

Z odprtjem avtokampa v Slovenia Eco Resortu je v kamniški občini zaživel še tretji avtokamp  
v dobrem letu dni, skupno pa peti.

V kamniški občini 
odprli peti avtokamp 

Aleš Senožetnik

V Slovenia Eco Resortu so odprli avtokamp. / Foto: Mateja Štrajhar

Kamnik – Prejšnjo sredo so 
se na postaje vrnila kolesa 
sistema za brezplačno izpo­
sojo Kamkolo. Sprva bodo 
na voljo klasična kolesa, 
električna pa bodo postopo­
ma dodajali v prihodnjih te­
dnih.
Kolesa si je mogoče izposodi­
ti na postajališčih ob Domu 
kulture Kamnik, glavni avto­
busni in železniški postaji, 

pri zdravstvenem domu, na 
Zgornjem Perovem, pri pošti 
na Duplici, nakupovalnem 
centru Supernova in arbore­
tumu. Zaradi gradbenih del 
postaja pri glasbeni šoli tre­
nutno ne deluje.
Sistem je na voljo starejšim 
od 14 let, ki se lahko registri­
rajo prek mobilne aplikacije 
MICycle ali na turističnoin­
formativni točki na Glav­
nem trgu v Kamniku.

Kamkolo je nazaj
Aleš Senožetnik
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OBČINSKE NOVICE

Stari grad odpira svoja 
vrata
Po nekaj mesecih samevanja 
bo v prihodnjih dneh svoja 
vrata znova odprlo gostišče 
na Starem gradu. Odpira se 
za prvomajske praznike.
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KULTURA

Človek je 
nenadomestljiv
Z mag. Bredo Podbrežnik Vu-
kmir, letošnjo prejemnico zla-
tega občinskega priznanja, 
smo se pogovarjali o prenovi 
knjižnice, branju in bralnih 
navadah ter o vlogi pravljic 
danes.
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ZANIMIVOSTI

Skupaj zmorejo več
Pod okriljem Študentskega 
kluba Kamnik je letos že tri-
najsto leto potekal projekt 
Dobrodelni marec, ki je tudi 
tokrat združil srčnost, pro-
stovoljstvo in mladostniško 
energijo z enim ciljem – po-
magati.
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ŠPORT

Znova državni prvaki
V zadnjem, 18. krogu držav-
ne lige so kegljačice Calcita 
brez težav premagale drugo-
uvrščeni Impol in še tretjič, 
tokrat brez izgubljene točke, 
osvojile naslov prvakinj.
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POLEPŠAJMO IN UREDIMO 
KS KAMNIK – CENTER
NATEČAJ 2025 – NAJ CVETI POVSOD

Drage krajanke in spoštovani krajani,
dragi ljubiteljice in ljubitelji cvetja!
Spet je tu naš tradicionalni natečaj, s katerim vas skupaj z 
Občino Kamnik in Arboretumom Volčji Potok vabimo, da – 
po možnosti v barvah naše občine – polepšate mestno jedro 
in vso krajevno skupnost.

Podarjamo vam bon, s katerim boste v petek, 25., ali  
v soboto, 26. aprila 2025, prejeli zabojček cvetja, ki ga 
zasadite na vidno mesto.

Poleti, ko bodo vaše zasaditve najlepše, na naslov  
centerkamnik@gmail.com pošljite fotografije in dodajte 
podatke o gojitelju ali gojiteljici. Zadnji rok za oddajo je  
31. avgust 2025. Septembra se srečamo  
in podelimo priznanja.

Svet KS Kamnik – center                             
Občina Kamnik 

NATEČAJ KS KAMNIK – CENTER  
NAJ CVETI POVSOD

Ime in priimek:

Davčna številka:
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Želimo vam  
vesele velikonočne  
praznike!

Vaš

Novi kamp ima petnajst polno opremljenih parcel.  
/ Foto: Mateja Štrajhar

Kolesa so na voljo na osmih postajah. / Foto: arhiv Gorenjskega glasa
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Okrog – Gre za izpolnjeno 
dolgoletno željo, ki domači-
nom omogoča lažji dostop 
do njihovih domov, večjo 
prometno varnost in boljšo 
kakovost življenja vseh. Kot 
je povedal župan Matej Sla-
par, s takšnimi koraki v obči-
ni skrbijo za razvoj, dosto-
pnost in varnost občanov.
Celotna dolžina ceste znaša 
2,6 kilometra, pri čemer je 
bilo že leta 1998 odprtih 
prvih 650 metrov. Kot je po-
vedala predsednica Krajevne 
skupnosti Špitalič Bojana 
Pančur, so takrat sredstva 
prispevali krajani, del pa je 
bil zagotovljen iz občinskega 
proračuna in sklada stavb-
nih zemljišč. Nato so se dela 
nadaljevala v letih 2015, 
2019 in 2022, ko je bilo as-
faltiranih še dodatnih 865 
metrov ceste iz smeri Zgor-
njega proti Spodnjemu 
Okrogu, tudi v teh etapah pa 

so poleg občine sredstva pri-
spevali krajani.
V zadnji etapi, ki so jo začeli 
novembra lani, so asfaltirali 

1250 metrov trase. »Poleg as-
faltiranja je bila izvedena za-
menjava spodnjega ustroja 
ceste, vgrajeni so bili novi 

vtočni jaški in prepusti za od-
vajanje meteornih vod ter 
urejena drenaža za odvajanje 
plitvih podtalnic,« je o delih, 
ki jih je opravila Gorenjska 
gradbena družba, povedala 
Bojan Pančur. Kot je dodala, 
končni obračun še ni priprav-
ljen, celotno investicijo pa bo 
krila Občina Kamnik, pri če-
mer je bilo lani že plačanih 
dobrih 240 tisoč evrov.
Ob odprtju ceste so domači-
ni pripravili tudi krajši pro-
gram, ki sta ga z glasbenima 
nastopoma popestrila Zala 
Zabavnik in Boštjan Zajec. 
Odsek je blagoslovil župnik 
Nikolaj Štolcer.
V občini se v teh dneh 
zaključujejo tudi nekatere 
druge obnove cest. Gorenj-
ska gradbena družba ureja 
400-metrski odsek na Kra-
ljevem hribu, 310 metrov 
ceste na Zajasovniku in 125 
metrov na Lazah v Tuhinju, 
podjetje Trgograd pa uredi-
tev križišča na Vrhpoljah.

Minuli konec tedna so tudi uradno odprli še zadnji asfaltiran odsek ceste Špitalič–Okrog.

Aleš Senožetnik

Kamnik – Občina Kamnik je 
avgusta lani na območje 
tako imenovanega IKŠ na 
Perovem ob Kamniški Bi-
strici v sklopu površin za od-
dih, rekreacijo in šport ume-
stila nov objekt za šport in 
rekreacijo. S tem je zaključi-
la investicijo, ki je namenje-
na tako otrokom in mladini 
kot tudi odraslim. Gradnja 
poligona je zahtevala izved-
bo in utrditev kamnitega na-
sutja, natančno profiliranje 
proge, izvedbo asfaltne 
prevleke, postavitev urbane 
opreme in ureditev od-
vodnjavanja utrjenih povr-
šin. »Za izgradnjo poligona 

so izvajalci porabili 1245 ku-
bičnih metrov tamponskega 
nasutja in 175 ton asfalta,« 
so kot zanimivost povedali 
na Občini Kamnik. V okviru 
ureditve poligona so postavi-
li tudi nove elemente urbane 
opreme, in sicer tri komple-
te miz ter pet samostojnih 
klopi, poskrbeli za zasaditev 
in ureditev okolice.
Investicijo v vrednosti prib-
ližno 140 tisoč evrov je fi-
nancirala občina, projekt je 
vodil Bogdan Pogačar, grad-
njo je izvajala družba Resal. 
Kot so dejali, s takšnimi in-
vesticijami omogočajo dvig 
kvalitete življenja ter zdravo 

in kakovostno preživljanje 
prostega časa. »Ne ustvarja-
mo pa zgolj pogojev za bolj-
še športne rezultate, temveč 
krepimo našo lokalno skup-
nost, saj novourejeni prostor 
ob Kamniški Bistrici že po-
staja novo mesto druženja,« 
so poudarili na kamniški ob-
čini, kjer tako nadaljujejo ra-
zvoj osi ob reki Kamniški Bi-
strici.
Dodali so še, da sodi kam-
niški poligon med najdaljše 
tovrstne poligone v Sloveni-
ji. Razteza se na 900 kvadra-
tih metrov veliki površini, 
kjer je več kot 200 metrov 
prog. Sestavljen je iz zaob-
ljenih grbin in zavojev, ki so 
med seboj ritmično poveza-

ni v krožno celoto. Asfaltni 
grbinasti poligon je prime-
ren za vse velikosti koles, ro-
lke, rolerje in skiroje. »Poli-
gon zagotavlja vadbo 
kolesarjem, željnim spro-
stitve, adrenalina in pridobi-
vanja novih veščin ter užit-
kov, in hkrati omogoča 
učenje vožnje s kolesom kot 
tudi vadbo športnikov, ker je 
hitro gibanje po poligonu fi-
zično intenzivno,« so še de-
jali na Občini Kamnik, ob 
tem pa opozorili, naj upo-
rabniki poligon uporabljajo 
odgovorno in pri tem skrbijo 
za svojo varnost ter varnost 
drugih.

Maša Likosar

Kamnik – Na razpis, ki ga je 
v začetku leta objavil Zavod 
za turizem in šport Kamnik, 
sta prispeli dve ponudbi, 
izbrali pa so AlpineResorts 
Julia Slapnik, s. p. S tem bo 
gostišče na Starem gradu, ki 
je samevalo od konca lanske 
poletne sezone, znova odpr-
to.
»Trenutno je naša glavna že-
lja, da novi najemnik uspeš-
no ponovno odpre vrata loka-
la in se nova ekipa seznani z 
objektom. Glede na preteklo 
uspešno sodelovanje z ome-
njenim podjetjem smo 
prepričani, da bomo to par-
tnerstvo še dodatno nadgra-
dili ter skupaj razvili nove 
priložnosti za izboljšanje po-
nudbe na Starem gradu,« so 
povedali na Zavodu za turi-
zem in šport Kamnik.
Gostišče bo svoja vrata odpr-
lo 30. aprila ob 17. uri s kraj-
šim odprtjem. »Namesto 
kresovanja pripravljamo og-
njeni šov in živo glasbo, nas-
lednji dan pa od pete ure da-
lje vabimo na prvomajski 
golaž,« nam je povedala nova 
najemnica lokala Julia Sla-
pnik.
Nato bo od 1. maja dalje ka-
varna odprta vse dni v tednu. 
Med tednom bo mogoče do-
biti tudi golaž, štruklje in sla-
dice, ob koncu tedna pa bodo 

stregli kosila. »Ponujali 
bomo tradicionalna sloven-
ska kosila, saj menimo, da 
takšne ponudbe v Kamniku 
manjka, pri tem pa bomo po-
skušali sodelovati tudi s čim 
več lokalnimi kamniškimi ali 
drugimi slovenskimi ponu-
dniki,« je še povedala Slapni-
kova, ki pravi, da bodo v nji-
hovi ponudbi tudi piva 
kamniških pivovarjev in kava 
iz kamniške pražarne.
Poleti bodo enkrat tedensko 
pripravili večere z živo glas-
bo, pripravljajo tudi kino pod 

zvezdami in ob sobotah do-
poldne otroške delavnice.
Najemnica, ki skupaj s par-
tnerjem vodi okrepčevalnico 
Sladki kot in oddaja počitni-
ške objekte na Veliki planini, 
se spogleduje tudi z idejo, da 
bi v prihodnje lahko tudi na 
Starem gradu uredili sobe, ki 
bi bile primerne za turiste.
Kompleks na Starem gradu 
sta od obnove leta 2017 naje-
mala že Boris Golob, s. p., in 
nazadnje družba Dajzijev. 
Čeprav je Julia Slapnik torej 
že tretja v vrsti najemnikov, 

pa je prepričana, da ima iz-
letniška točka nad Kamni-
kom dovolj potenciala, da 
polno zaživi. »S partnerjem 
se nama je zdelo škoda, da bi 
takšen biser, kot je Stari grad, 
sameval in propadal, tako da 
sva se odločila, da se preizku-
siva,« je o tem, kako je zrasla 
odločitev, povedala Slapniko-
va in dodala: »Že z Velike 
planine smo navajeni na zah-
tevno okolje, kjer tudi narava 
lahko pokaže ostre zobe, zato 
smo navajeni na težavnejše 
pogoje.«

Po nekaj mesecih samevanja bo v prihodnjih dneh svoja vrata znova odprlo gostišče na Starem 
gradu. Odpira se za prvomajske praznike.

Stari grad odpira 
svoja vrata

Na odprtju so svoje športne spretnosti prikazali člani Calcit 
Bike Teama. / Foto: arhiv Občine Kamnik

Občina Kamnik je v okviru občinskega praznika 
uradno odprla dolgo pričakovani kolesarski 
poligon – Pumptrack Kamnik.

Eden najdaljših 
kolesarskih poligonov

Gostišče na Starem gradu čaka na ponovno odprtje. / Foto: Aleš Senožetnik

Aleš Senožetnik

Cesta, ki povezuje ljudi

OdgovornI uredniK:
Aleš Senožetnik 
ales.senozetnik@g-glas.si

Oglasno trženje: 
Mateja Žvižaj  
mateja.zvizaj@g-glas.si, 041/962 143

Zahvale, osmrtnice, NAROČNINE:
osmrtnice@g-glas.si, 04/201 42 47
narocnine@g-glas.si, 04/201 42 41

KAMNIČAN-KA (ISSN 2463-8536), ustanovitelj Občina Kamnik, Glavni trg 24, 1240 
Kamnik; izdajatelj: Gorenjski glas, d. o. o., Kranj, Nazorjeva ulica 1, 4000 Kranj 
(sedež uredništva, tel. 04/201 42 00, info@g-glas.si)

Časopis Kamničan-ka izhaja dvakrat na mesec v nakladi 14.000 izvodov, brezplačno 
ga prejemajo vsa gospodinjstva in drugi naslovniki v občini Kamnik in okolici. Tisk: 
Tiskarsko središče, d. o. o; distribucija: Pošta Slovenije, d. o. o., Maribor

Nenaročenih prispevkov in pisem ne honoriramo in ne vračamo. Pisma bralcev 
so omejena na 3000 znakov skupaj s presledki, pošljete jih lahko na naslov: 
kamnican@g-glas.si. Časopis Kamničan-ka lahko naročite, naročnina za leto 2025 
znaša 37,40 EUR (22 izidov po 1,70 EUR).

Časopis Kamničan-ka bo naslednjič izšel predvidoma 9. maja 2025, prispevke lahko 
pošljete najkasneje do srede, 30. aprila  2025.

NAMESTNICA OdgovornEGA uredniKA:
Maša Likosar  
masa.likosar@g-glas.si

V zadnji etapi, ki so jo začeli novembra lani, so asfaltirali 
1250 metrov trase. / Foto: Mih Lindič/Občina Kamnik
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Kamnik – Svoje prve stanoval-
ce je DSO Kamnik sprejel leta 
1975, od takrat pa se je tam 
napisalo že ogromno življenj-
skih zgodb. Zgodovino doma 
in njegove začetke je zbranim 
opisal nekdanji župan Anton 
Smolnikar. Pobudo za grad-
njo doma je dalo Društvo 
upokojencev Kamnik. Sprva 
je imel 144 ležišč, a se je kma-
lu pokazala potreba po pove-
čanju. Leta 1984 je bila kon-
čana prva faza povečanja, s 
katero je dom dobil 50 novih 
ležišč, prostore za delovno te-
rapijo, knjižnico, večjo jedil-
nico in kuhinjo. Dve leti kas-
neje je bila končana druga 
faza gradnje, ki je prinesla 24 
novih postelj, prostore za fizi-
kalno terapijo, dodatno ko-
tlovnico, sodobne skupne 
prostore in zunanjo ureditev. 
Tretja faza gradnje je vsebova-
la izgradnjo prostorov za 
zdravstveno dejavnost in več-
namenski prostor, ki naj bi 
služil za številne prireditve. 
Vse to pa je v nekaj urah moč-
no zamajala novembrska vod-
na ujma leta 1998, uničenih 
je bilo ogromno domskih po-
vršin in opreme. Prenova in 
sanacija sta trajali več let. Na-
slednja nadgradnja je sledila 
med letoma 2015 in 2019, ko 
so z namenom izboljšanja 
standarda zmanjšali število 
postelj in pridobili nekaj eno-
posteljnih sob.

Čeprav je bil dom v določenih 
letih eden modernejših v Slo-
veniji, se danes s tem ne more 
več pohvaliti. Majda Podkriž-
nik, ki je njegovo vodenje 
prevzela v lanskem letu, je ob 
prisotnosti ministra za soli-
darno prihodnost Simona 
Maljevca poudarila, da se sre-
čujejo s številnimi infrastruk-
turnimi izzivi, pa tudi – kot 
skoraj vsepovsod – s pomanj-
kanjem zdravstveno-negoval-
nega osebja. »Izmensko delo 
komaj sestavimo, zato smo 
morali za en mesec ustaviti 
sprejem novih stanovalcev. 
Trenutno je zasedenih 186 od 
191 postelj, a iščemo rešitve.« 
Ob tem se je posebej zahvalila 
vsem zaposlenim, ki kljub 

težkim pogojem dela vsak 
dan dajejo vse od sebe. »Želja 
in volja po vpisu v ta dom 
močno presegata slovensko 
povprečje, kar je rezultat dob-
rega dela zaposlenih in vo-
dij,« pa je povedal župan Ma-
tej Slapar in apeliral na 
ministra, naj se vendarle pri-
marno poskrbi za boljše (fi-
nančne) pogoje dela zaposle-
nih v tovrstnih ustanovah, 
katerih pomoč bomo prej ali 
slej tako ali drugače potrebo-
vali vsi. Maljevac je dejal, da 
boljše pogoje na vseh področ-
jih prinaša zakon o dolgotraj-
ni oskrbi, za katerega upa, da 
bo ljudem vrnil tudi zaupa-
nje. Zaposlenim se je zahvalil 
za vsa leta požrtvovalnega 

dela, predvsem tudi v izje-
mno težkem času epidemije, 
in jim sporočil: »Slišimo vaše 
glasove, ki ste jih izrazili po 
prvi fazi plačne reforme!« Na-
zadnje je zbrane nagovoril še 
Andrej Štesl, predsednik 
Združenja direktorjev članov 
socialnih zavodov Slovenije, 
ki je v en stavek združil bistvo 
tega, kakšne družbe si želimo 
vsi: »Družbe, v kateri bo dos-
tojanstvena starost pravica, in 
ne izjema.«
Za glasbene in recitatorske 
vložke so poskrbeli stanovalci 
doma ter Ana in Tomaž Pla-
hutnik. Praznovanje ne bi 
bilo pravo brez velike torte, 
na ta dan pa bo spominjala 
tudi ob domu posajena lipa.

Špela Šimenc

Minister za solidarno prihodnost Simon Maljevac je zagotovil, da država sliši stiske, s 
katerimi se srečujejo domovi za starejše občane. / Foto: Špela Šimenc

Kamnik – Na dnevu odprtih 
vrat ste se lahko pridružili 
aktivnim delavnicam, poslu-
šali predavanje študenta Le-
opolda z naslovom Zavod 
Oreli in naslavljanje potreb 
sodobne družbe, lahko ste 
se vpisali na različna izobra-
ževanja in reševali anketo. 
Iz Centra za krepitev zdrav-
ja Kamnik so nas obiskale 
tri strokovnjakinje: Neža 
Studen je izvajala meritve 
krvnega tlaka in sladkorja s 
svetovanjem; Jelena Zlatko-
vić je svetovala o zdravi pre-
hrani, Špela Bizjan pa je 
merila mišično moč s po-
močjo ročnega dinamome-
tra.
Na osrednjem dogodku so 
sodelovali Tomaž Plahutnik 

s čarobnimi citrami in med-
generacijski tercet deklet, 
Štefka, Ana in Manca, s pre-
lepimi pomladnimi pesmi-

mi. Svoje prostovoljske 
zgodbe so povedali osnov-
nošolci iz OŠ Stranje Ur-
ban, Izaque, Maksi in Matic. 

Nika se je v imenu srednje-
šolske skupine zahvalila za 
lepo in varno okolje, kjer 
pridobivajo nova znanja in 
lahko razvijajo inovativne 
prostovoljske ideje. Mateja 
je povedala, da jo prostovolj-
sko delo življenjsko izpol-
njuje, saj obiskuje tri upo-
rabnike na terenu in vodi 
dve skupini – medgeneracij-
sko jogo in pogovorno sku-
pino. Jana je prostovoljka 
šele eno leto, a ima prekras-
no izkušnjo z uporabnikom 
Jožetom Hribarjem, ki je 
povedal, da težko čaka četrt-
ke, ko se srečata z Jano.
Mag. Roman Rener je pove-
dal, da smo v 15-letni zgodo-
vini slišali mnogo zgodb, ki 
jih piše življenje – prijaznih 
in manj prijaznih. Naš prvi 
večji dogodek, ki smo ga or-

ganizirali, je bilo fotografi-
ranje z invalidi mladostniki 
v Triglavskem narodnem 
parku. Čudovito doživetje, 
saj so mnogi prvič držali fo-
toaparat v rokah.
Poleg pripravljenosti in srč-
nosti je treba imeti tudi veli-
ko znanja. Leta 2010 smo 
prejeli nagrado za najboljši 
prostovoljski projekt v Slo-
veniji, ki nam ga je podelil 
tedanji predsednik Republi-
ke Slovenije Danilo Türk. 
Od takrat pa vsako leto prej-
memo priznanje za prosto-
voljske projekte.
Izvedli smo več kot 50 raz-
ličnih modulov izobraže-
vanj. Vsa ta leta je bila odpr-
ta pisarna za starejše in info 
točka, kjer so uporabniki 
lahko prišli po nasvet ali na-
ročili pomoč na domu. V pi-

sarno so prišli na ogled na-
šega dela predstavniki 
Združenih narodov, varuh 
človekovih pravic, različni 
ministri in predstavniki 
drugih institucij.
Pred leti smo ob 5. decem-
bru, mednarodnem dnevu 
prostovoljstva, delo prosto-
voljcev predstavili poslan-
cem v državnem zboru. 
Skozi naše roke je šlo več 
generacij prostovoljcev. Da-
nes so ti že mamice in očki 
in raste nova generacija 
prostovoljcev, najmlajši sta 
Anastazija in Zoja. Tri naše 
prostovoljke so končale Fa-
kulteto za socialno delo in 
se odločile za profesionalno 
delo na tem področju. Sode-
lujemo s petimi fakulteta-
mi, od koder k nam prihaja-
jo študentje na prakso.

Martina Ozimek

Spoštovane občanke, spoštovani občani,
v sodelovanju s krajevnimi skupnostmi, javnimi zavodi, kultur-
nimi in drugimi društvi ter številnimi posamezniki smo v pre-
teklem mesecu pripravili več kot 30 dogodkov, s katerimi smo 
zaznamovali naš občinski praznik. Skupaj smo odprli nove pri-
dobitve v občini, ki prispevajo h kakovostnejšemu in prijetnej-
šemu bivanju občank in občanov, se srečevali na številnih kul-
turnih in športnih prireditvah ter slovesnostih, ki so nas 
povezovale v duhu našega rojaka, generala Rudolfa Maistra - 
Vojanova, in se s podelitvijo občinskih priznanj nagrajencem 
zahvalili za izjemen prispevek k naši skupnosti.

Ti dogodki so nas spomnili, da se je 29. marca 1874 v Kamniku, 
na Šutni, rodil mož, ki je s svojim delom in pogumom usodno 
zaznamoval slovensko zgodovino. Rudolf Maister - Vojanov, ki 
je že pred več kot stoletjem postal častni meščan Kamnika, je 
Sloveniji priboril današnjo ozemeljsko celovitost, razorožil 
nemško vojaško stražo in odločilno prispeval k ohranitvi naše 
narodne identitete. Ni bil le vojak, bil je tudi kulturnik, ki je z 
ljubeznijo do slovenskega jezika in umetnosti utrjeval temelje 
naše narodne zavesti.
Praznovanje občinskega praznika je bila priložnost, da se pok-
lonimo njegovemu izjemnemu delu ter na raznolike načine 
poudarimo pomen medsebojnega spoštovanja, posluha za 
sočloveka in skupnega prizadevanja za napredek naše lokalne 
skupnosti.
Ponosno in hvaležno gledam na vašo ustvarjalnost, predanost 
in zagnanost pri oblikovanju prihodnosti naše občine. Hvale-
žen sem, da s skupnimi močmi razvijamo ideje, gradimo pros-
tor, v katerem radi živimo, in se zavedamo pomena svojih ko-
renin. V prihodnost zremo z optimizmom in vero v nove 
priložnosti, hkrati pa spoštujemo preteklost, na kateri gradimo 
trdno sedanjost in še trdnejšo prihodnost. Predvsem pa – bo-
dimo ponosni na naš Kamnik, Maistrovo mesto.

					        Vaš župan  
					     Matej Slapar

Dom starejših občanov Kamnik, ustanova, s katero so tako ali drugače povezani številni Kamničani in 
okoliški prebivalci, praznuje petdeset let. Jubilej so zaznamovali s slovesnim praznovanjem.

Dom starejših občanov 
Kamnik praznuje

Zavod Oreli s pomočjo Občine Kamnik in podpornikov že petnajsto leto povezuje prostovoljce v sistem pomoči za starejše občane Kamnika,  
da lahko čim dlje ostanejo na svojem domu. Letošnje srečanje je potekalo pod sloganom Naj tvoja volja spreminja vesolja.

Dan odprtih vrat pisarne za starejše

Zahvala župana Mateja Slaparja  
ob prazniku občine Kamnik

Matej Slapar, župan Občine Kamnik 

Letošnje srečanje je potekalo pod sloganom Naj tvoja volja 
spreminja vesolja. / Foto: arhiv zavoda
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Cestna infrastruktura je eden 
izmed temeljev kakovostnega 
življenja – omogoča varno 
mobilnost, povezuje ljudi in 
podpira gospodarski razvoj. 
Vendar se številni občani Ka­
mnika še vedno vsakodnevno 
srečujemo s cestami, ki so ne­
varne, dotrajane in neprimer­
ne za sodobne potrebe.
Razpoke, udarne jame, nee­
nakomerne površine in slabo 
urejeno odvodnjavanje so real­
nost na mnogih cestnih odse­
kih po naši občini. Takšno 
stanje ogroža prometno var­
nost, zmanjšuje udobje vožnje 
ter vpliva na dostopnost 
osnovnih storitev – do šol, 
zdravstvenih ustanov, delov­
nih mest in trgovin. Številne 
makadamske ali močno po­
škodovane asfaltne ceste so 
celo edina povezava do posa­
meznih naselij, kmetij ali tu­
rističnih točk.
V primeru nujnih intervencij, 
kot so gasilski ali reševalni 
prevozi, je slaba cestna pove­
zava lahko odločilna – in žal 
tudi usodna. Zato je vzdrže­
vana in varna cestna infra­
struktura več kot le udobje: je 
vprašanje varnosti, dostopno­
sti in dostojnega bivanja.
Res je, da je bilo v zadnjih le­
tih na področju cest marsikaj 
narejenega, a številni odseki 
ostajajo v slabem stanju – 

predvsem zaradi starosti, po­
manjkljivega vzdrževanja in 
omejenih proračunskih sred­
stev. Delne ali odložene sana­
cije niso dolgoročna rešitev; 
težave se kopičijo, stroški na­
raščajo, ljudje pa ostajajo v 
negotovosti.
Zavedam se, da so infrastruk­
turni projekti kompleksni in 
proračunsko zahtevni. A prav 
zato moramo kot skupnost 
določiti jasne prioritete. Var­
ne in urejene ceste morajo po­
stati ena izmed njih. Ne gre le 
za asfalt – gre za ljudi.
Zato je čas, da se Občina Ka­
mnik dolgoročno, sistematič­
no in odločneje loti sanacije 
nevarnih cestnih točk in vzpo­
stavi učinkovit načrt vzdrže­
vanja. Naš cilj mora biti ja­
sen: omogočiti vsakemu obča­
nu varno, udobno in dostopno 
pot – danes in v prihodnosti.

Želje občanov po urejenih 
osnovnih in podružničnih šo­
lah, javnih vrtcih, rekreacij­
skih in športnih površinah, 
novi knjižnici in dobri infra­
strukturi se uresničujejo.
Športna zveza Kamnik, kate­
re predsednik sem, dobro 
usklajuje šport s pristojnimi 
občinskimi organi. Kamniški 
klubi dosegajo izjemna pri­
znanja in dosežke na držav­
nem in svetovnem nivoju. 
Dvig proračunskih sredstev 
pomeni njihovo še boljše delo­
vanje. V načrtovanju športne 
infrastrukture sta prioriteti 
nova športna dvorana in po­
kriti olimpijski bazen. Nada­
ljujejo se tudi dela na novih 
zunanjih športnih površinah 
pri obeh osnovnih šolah ter 
novem parkirišču pod Metal­
ko.
Kamničani se veselimo prepo­
trebne obnove glasbene šole in 
knjižnice. Obiskovalce knji­
žnice bodo čakali novi, svetli 
in funkcionalni prostori z no­
vim stavbnim pohištvom. 
Skupaj z razširjenim parkiri­
ščem pri športni dvorani in 
novim parkiriščem pod Me­
talko se obeta okoli sto prepo­
trebnih parkirnih mest.
Uspešno poteka sanacija vo­
dotokov in hudournikov po 
poplavah (dolina Črne, Bis­
tričica). Za vzdrževanje cest 
(Tunjice, Mekinje) vzorno 
skrbita Podjetje KPK, d. o. o., 
in Podjetje Gradnja Dolinšek, 
d. o. o., asfaltirana je cesta v 

Kamniško Bistrico, odsek Bi­
stričica–Kregarjevo.
Še vedno me skrbi prometna 
ureditev v okolici OŠ Stranje, 
ki nima ustreznega parkirišča 
niti za zaposlene niti za starše. 
Gradnja novega mostu sicer po­
teka po načrtih, a veliko prome­
ta mimo šole ogroža varnost 
šolskih otrok. Kot občinski sve­
tnik se bom še naprej zavzemal 
za ureditev večjega parkirišča. 
Šolarji in druga mladina nujno 
potrebujejo novo, večje in sodob­
nejše igrišče za šolske in obšol­
ske dejavnosti ter druženje.
Tudi na Podružnični šoli 
Gozd, za katero pa se pripra­
vlja dokumentacija za preno­
vo, je nujno treba urediti in 
zaznamovati prehod za pešce.
AMD Kamnik, ki je letos pra­
znoval 80 let, je zelo pomem­
ben člen pri prometni varnosti 
in mobilnosti. Vse pohvale pri­
zadevnim članom za sodelova­
nje pri varovanju šolskih poti 
ter za izobraževanje otrok in 
mladine o pomenu prometne 
varnosti.

Vsak občan si 
zasluži urejene ceste

Želje občanov se 
uresničujejo

Bojana Pančur, NSi Dušan Papež, Lista 
Dušana Papeža 

Oskrba prebivalstva s pi-
tno vodo je ena izmed 
temeljnih javnih storitev, 
pri katerih je zagotavlja-
nje kakovosti in dostop-
nosti življenjskega po-
mena. Že Zakon o 
gospodarskih javnih 
službah določa, da je 
oskrba s pitno vodo del 
obveznih gospodarskih 
javnih služb, kar pomeni, 
da je občina kot nosilka 
teh nalog dolžna zago-

toviti trajno, varno in enakovredno oskrbo s pitno vodo vsem 
svojim prebivalcem.
Tudi Uredba o oskrbi s pitno vodo določa, da mora biti vsako ob-
močje poselitve s petdeset ali več prebivalci, kjer je gostota več 
kot pet prebivalcev na hektar, opremljeno z javnim vodovodom. 
Občina je tako odgovorna, da vzpostavi ustrezno infrastrukturo 
za oskrbo, razen v redkih primerih, kjer so izpolnjeni pogoji za 
varno lastno oskrbo. 
V občini Kamnik si prizadevamo, da bi zagotovili celovit nad-
zor nad oskrbo s pitno vodo na celotnem območju občine. 
Trenutno na nekaterih območjih še vedno delujejo vaški vo-
dovodni odbori, ki sicer vestno skrbijo za nemoteno lokalno 
oskrbo. Žal pa od njih težko pričakujemo strokovne in celovi-
te rešitve v primerih večjih okvar, saj delujejo z omejenimi 
sredstvi in zmogljivostmi. To dolgoročno otežuje širitev 
omrežja, povečanje kapacitet in izvajanje učinkovitega nad-
zora nad kakovostjo vode. V praksi se že dogaja, da prav ome-
jitve vaških vodovodov predstavljajo edino ali zadnjo oviro 
pri izvajanju projektov, čeprav so vsi drugi pogoji izpolnjeni. 
V svetniški skupini Liste Mateja Slaparja smo zato podprli 
proračun, ki med drugim zagotavlja sredstva za korake v sme-
ri enotne in zanesljive oskrbe s pitno vodo na ravni celotne 
občine.
Prenos celotne oskrbe s pitno vodo v občinsko pristojnost bi 
omogočil boljše upravljanje vodnih virov, učinkovitejšo širitev 
omrežja, enotno kontrolo kakovosti ter večjo stabilnost oskrbe 
– tudi ob naravnih nesrečah ali povečanih potrebah. Občina bi 
lahko hitreje ukrepala tam, kjer so razmere najzahtevnejše, in 
dolgoročno zagotavljala varno, zanesljivo in dostopno pitno 
vodo vsem prebivalcem – tako v središču kot v bolj oddaljenih 
krajih. Ne gre le za infrastrukturni projekt, ampak usmeritev v 
bolj povezano, vzdržno in pravično prihodnost.

Miroslav (Miro) Bider,  
občinski svetnik Liste Mateja Slaparja

Za varno in dostopno pitno vodo 
vsem prebivalcem občine Kamnik

Pred enim mesecem je državni zbor 
sprejel pomemben zakon, ki bo bi-
stveno vplival na prihodnost oskrbe 
s pitno vodo v številnih slovenskih 
občinah – tudi v Kamniku. Novi Za-
kon o gospodarskih javnih službah 
s področja oskrbe s pitno vodo do-
loča, da bodo v petih letih ukinjene 
vse koncesije za oskrbo z vodo, ki 
so jih občine podelile zasebnim 
podjetjem. Občina Kamnik ima tre-
nutno na tem področju sklenjeno 

koncesijsko pogodbo z zasebnim 
podjetjem Komunalno podjetje 
Kamnik (KPK). To pomeni, da bo 
morala v naslednjih nekaj letih ta 
pogodbeni odnos prestrukturirati 
ali prekiniti. A vprašanje, ki se mi 
kot svetnici upravičeno zastavlja, je, 
ali župan Matej Slapar sploh razu-
me, kaj to pomeni za našo občino.                                                                                                              
Če ne bomo ukrepali pravočasno, 
obstaja realna možnost, da Kamnik 
ostane brez stabilne in zakonito 
urejene oskrbe s pitno vodo. Novi 
zakon namreč jasno določa, da 
mora oskrbo z vodo izvajati javni 
zavod ali občinsko podjetje – torej 
subjekt, ki je v stoodstotni lasti lo-
kalne skupnosti. KPK pa je gospo-
darska družba z zasebnimi lastniki, 
kar pomeni, da trenutna ureditev 
ne bo več zakonita. Zato je nujno, 
da občina takoj začne resno razmi-
šljati, kako bo v prihodnje organizi-
rala oskrbo z vodo. To pomeni, da je 
treba razmisliti o ustanovitvi nove-
ga javnega podjetja ali prestruktu-

riranju obstoječega. Prav tako pa se 
zastavlja vprašanje medobčinskega 
sodelovanja – s katerimi sosednjimi 
občinami bi bilo smiselno združiti 
moči, da zagotovimo učinkovito, 
cenovno vzdržno in zanesljivo oskr-
bo z vodo za prihodnost.
Na tem mestu je občinska pa-
sivnost še posebno nevarna. V 
svetniški skupini že dlje časa opo-
zarjamo, da je treba za našo pitno 
vodo prioritetno poskrbeti in jo 
zaščititi, ker je naša dolžnost, da 
čisto vodo ohranimo za naše vnu-
ke. Čeprav imamo še nekaj let časa, 
se moramo zavedati, da gre za 
kompleksne procese – od pravnih 
in organizacijskih prilagoditev do 
premoženjskih vprašanj in preno-
sa opreme, objektov ter kadrov. 
Če bomo čakali do zadnjega tre-
nutka, se lahko znajdemo v situ-
aciji, ko preprosto ne bomo imeli 
več nosilca oskrbe z vodo – kar bi 
pomenilo neposredno ogrožanje 
zdravja in varnosti naših občanov.                                                                                                    

Pitna voda je osnovna človekova 
pravica, ki ne sme biti prepuš-
čena trgu ali političnemu kup-
čkanju. Novi zakon gre v pravo 
smer – vrača upravljanje vodnih 
virov v javne roke. Toda ta korak 
bo imel smisel le, če ga bomo 
znali tudi lokalno pravilno izvesti.                                                                        
Zato apeliram na župana in ob-
činsko vodstvo: ne odlašajte več!                          
Organizirajte strokovni posvet, v 
dialog povabite sosednje občine in 
začnite načrtovati prihodnjo struk-
turo oskrbe z vodo. Pripravite ana-
lize, razmislite o prednostih in sla-
bostih različnih modelov in začnite 
iskati rešitve, ki bodo dolgoročne, 
trajnostne in v korist vseh občank 
in občanov Kamnika.

Karla Urh,  
vodja svetniške skupine

Zakon o pitni vodi sprejet – ali župan razume, kaj to pomeni?

Laze v Tuhinju – Na Lazah v 
Tuhinju so pred kratkim v 
svoji sredi s prireditvijo in 
blagoslovom pozdravili pre-
novljeno vaško kapelico s 
podobo Matere Božje, Mari-
je Pomočnice. Kapelica v 
slogu secesije šteje med 110 
in 130 let, kip Marije z Je-
zuščkom je bil izdelan v ki-
parski in rezbarski delavnici 
Frana Ksaverja Tončiča iz 
Kamnika. Na svoji zemlji so 
jo postavili Grošljevi v za-
hvalo, ker so njihove tri hče-
re srečno prispele v Ameri-
ko. Lani so se krajani odloči-
li, da je čas za obnovo, ki so 
jo financirali sami ob delni 
pomoči občine. Kot je v na-
govoru sovaščanom povedal 
Janez Štupar, so bila decem-
bra dela končana in po La-
zah se je razleglo: »Naša Ma-
rija je nazaj.« Dodal je, da je 
kapelica za vaščane od nek-
daj pomembno središče vasi 
in njena urejenost jim veliko 
pomeni. Pomen kapelic, ki 
so bogat del slovenske kul-

turne dediščine, je poudaril 
tudi župan Matej Slapar: 
»Če ne vemo, od kod smo, 
tudi ne vemo, kam gremo. 
Naj kapelica na Lazah na kri-

žišču za vse prihodnje rodo-
ve in čase opominja na dedi-
ščino in nam kaže pot na-
prej.«

Obnovljena kapelica  
na Lazah v Tuhinju
Špela Šimenc

Kapelica v središču Laz ima 
za številne vaščane 
poseben pomen.  
/ Foto: Špela Šimenc

Kamnik – Občina Kamnik obvešča, da bodo predvidoma od 
14. aprila do 1. avgusta potekala sanacijska in gradbena dela 
v Keršmančevem parku v Kamniku. »Zaradi gradbenih del bo 
izvedena popolna zapora v posameznih delih parka, in sicer 
glede na izvedbo in napredovanje del,« so dodali. M. L.

Dela v Keršmančevem parku v Kamniku

Kamnik – Aprila so se na redni letni skupščini zbrali člani 
Gasilske zveze Kamnik, ki letos praznuje 70 let delovanja. 
Poleg pregleda opravljenega dela in načrtov za prihodnost sta 
župan Matej Slapar in predsednica GZ Kamnik Simona Oblak 
skupaj s predsedniki prostovoljnih gasilskih društev podpisa-
la anekse o opravljanju lokalne gasilske javne službe v občini 
Kamnik za leto 2025. Zveza bo jubilej zaznamovala s številni-
mi dogodki. Na Glavnem trgu bo 31. maja potekala predsta-
vitev gasilstva, 27. septembra parada skozi mesto in slavno-
stna akademija ter 4. oktobra gasilsko-reševalna vaja. M. L.

Gasilci na redni letni skupščini
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»Izstopiti je treba iz EU,« slišimo 
glasove nekaterih, ki jih moti do-
gajanje v svetu okoli nas. Govo-
rijo, da bi bolje živeli sami, da ne 
potrebujemo nikogar in podob-
no. Na prvi pogled je to všečna 
ideja in se lepo sliši. Nihče ti ne 
vsiljuje pravil, delaš, kar hočeš, si 
kralj na Betajnovi ...

Morda je na prvi pogled res vide-
ti tako, a nam že malce treznejša 
presoja hitro pove, da so dejstva 
ravno nasprotna. Od leta 2004, ko 
smo vstopili v EU, smo imeli na vo-
ljo ogromna finančna sredstva za 
infrastrukturne in druge projekte. 
Če se peljemo po Sloveniji, bomo 
težko našli občino, kjer ni bilo vsaj 
nekaj zgrajeno z evropskim denar-
jem. Seveda je druga zgodba, ali se 
je vse delalo optimalno in izkoristi-
lo vsa kohezijska sredstva v polni 
meri. Ampak to ne spremeni dej-
stva, da so sredstva bila na voljo in 
so še. In to se nam vsem zdi kar sa-
moumevno. Samoumevno se nam 
tudi zdi, da so cene mobilne telefo-
nije znotraj EU enotne. Kjerkoli v EU 
lahko brezskrbno uporabljamo sto-
ritve, ne da bi morali prej zakupo-
vati kakšne pakete, v nasprotnem 
nam bo operater v nekaj sekundah 

javil, da smo dosegli limit. Znot-
raj EU lahko potujemo praktično 
brez osebnih dokumentov, razen 
zdaj, ko so notranje kontrole. A 
niti te ne vplivajo veliko. Odkar se 
od lanskega julija vozim vsak me-
sec v Francijo, me še niso ustavili 
na avstrijski meji. Da ne govorim o 
tem, da lahko mirno kjerkoli v tu-
jini kupimo blago, ne da bi nas na 
meji carinik spraševal, ali imamo 
kaj za prijavit. Seveda, ker ga ni.  
 
Slovenija je država, ki ne more go-
spodarstva in potrošnje reševati 
z notranjim trgom in je praktično 
prisiljena v izvoz. Velika razlika je, 
ali imaš na voljo velik trg s pro-
stim pretokom blaga in storitev 
ter ljudi ali pa si sam. Da ne govo-
rim o skupni valuti, ki nam seveda 
jemlje nekaj monetarne samo-
stojnosti, a nam po drugi strani 
omogoča veliko lažje poslovanje.  
 
Britanci so izvedli brexit, ki je bil 
posledica referenduma, na ka-
terem bi danes večina glasovala 
drugače. Britancem je danes žal, 
saj ne le izgubljajo denar, ampak 
jim je vse bistveno težje. Pa so re-
lativno velika država z zelo dolgo 
tradicijo.

 Še nekaj o tako opevani nevtralno-
sti. Ja, najbolj znana nevtralna drža-
va je Švica, a ta nevtralnost temelji 
na dolgi tradiciji, podkrepljeni s 
finančno podlago. Ne pozabimo 
pa tudi, da ima Švica zelo močno 
vojsko in je vsak polnoleten drža-
vljan vojaški rezervist, ki ima dolgo-
cevno orožje doma. Ima obvezno 
nekajtedensko vojaško usposa-
bljanje vsako leto in obvezno vsa-
koletno usposabljanje na streliščih. 
Med 2. svetovno vojno, pred nem-
škim vdorom v Francijo, je v Švici 
obstajala bojazen, da bo nevtral-
nost kršena in izvedena je bila splo-
šna mobilizacija. Napada potem ni 
bilo in je Švica vse do konca 2. sve-
tovne trgovala s Tretjim Rajhom, a 
to je že druga zgodba. Nevtralna 
je tudi naša soseda Avstrija, a tudi 
tam leži podlaga v letu 1955 in zgo-
dovinskih okoliščinah. Danes Avstri-
ja povečuje svoje oborožene sile. 
Nevtralnost stane in še odvisen si 
sam od sebe. Drug primer sta Finska 
in Švedska, ki sta se po dolgih letih 
nevtralnosti (Švedska po kar 200 le-
tih) odločili za vstop v zvezo NATO.  
 
Skratka, nevtralnost ni nekaj, kar 
razglasiš – in je to to. Nevtralnost 
je odvisna predvsem od drugih, 

koliko jo priznavajo in spoštujejo. 
Nevtralnost, ki ni podkrepljena z 
zgodovinsko tradicijo in močno 
vojsko, obstaja samo na papirju. Za-
pomnimo si, da smo bili kot narod 
večkrat v zgodovini napadeni in 
okupirani od naših sosedov. V pri-

meru razpada Evropske unije ga ni, 
ki bi nam jamčil, da se to nekoč ne 
more ponoviti. Zlasti če bo na pri-
meru Ukrajine uveljavljeno pravilo, 
da večja država lahko z vojaško silo 
kadarkoli spremeni mednarodno 
priznane meje. 

Evropski poslanec Marjan Šarec:  
»Nevtralnost ni nekaj, kar razglasiš – in je to to.«

www.marjansarec.si
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Na mojo pobudo je občinska 
svetnica že pred časom (kma-
lu po objavi javnega razpisa 
novembra lani) postavila 
vprašanje občinski upravi, za-
kaj je obnova kamniške knji-
žnice in glasbene šole zastav-
ljena brez posebnega pogleda 
na statično in protipotresno 
varnost (obeh) stavb. Odgovor 
na jasno zastavljena vpraša-
nja je bil milo rečeno neprepri-
čljiv, zato je bila podana zah-
teva za dopolnitev. Dopolnjen 
odgovor (še) čakamo.
Pristop, da se objekt ob ener-
getski prenovi tudi statično 
utrdi, je postal skoraj povsod 
po državi običajna praksa, saj 
se lokalne oblasti in država 
zavedajo, da samo energetska 
obnova pri starih objektih ni 
zadostna. Ustrezna ne nazad-
nje.
Obe omenjeni kamniški 
zgradbi sta bili načrtovani in 
zgrajeni v šestdesetih letih 
prejšnjega stoletja, kmalu po 
tem, ko je bila zgrajena zdaj 
že porušena OŠ Frana Al-
brehta. To pomeni, da je nju-
na varnost v oziru odpornosti 
na potresno obtežbo po veljav-
nem standardu Eurocode 8 

Za Kamnik bo 
dobro?

daleč prenizka. A glej ga, 
zlomka, očitno zavedanje, da 
je treba ob energetski sanaciji 
narediti tudi kaj v oziru var-
nosti objekta (in seveda upo-
rabnikov), še ni dospelo v naš 
konec. Pogodba je podpisana, 
dela so se začela.
Na tem mestu kot strokovnjak 
in oseba, ki mu ni vseeno, ob-
veščam javnost, da je energet-
ska obnova naše knjižnice in 
glasbene šole načrtovana in se 
bo očitno izvajala brez zelo 
pomembne komponente, to je 
utrditve konstrukcij obeh stavb 
za potrebe boljše (ustrezne!) 
statične in protipotresne var-
nosti.
K ukrepanju za izboljšanje 
protipotresne varnosti investi-
torje, mimogrede, zavezuje 
Resolucija o krepitvi potresne 
varnosti do leta 2050 Prehiti-
mo potres (ReKPV50), ki jo je 
sprejel Državni zbor RS na 
seji 28. novembra 2023 kot 
nadgradnjo Resolucije o naci-
onalnem programu varstva 
pred naravnimi in drugimi 
nesrečami v letih od 2016 do 
2022 (Uradni list RS, št. 
75/16).

Matevž Bergant, univ. 
dipl. inž. grad., član 

Slovenskega društva za 
potresno inženirstvo

Čeprav se uradno, kot je slišati, 
poslavljaš z mesta vodje JSKD 
Kamnik in stopaš v pokoj, vemo 
– ti še nisi zares v pokoju. Tvoja 
energija, predanost in srce, ki si 
ga desetletja vlagal v kamniško 
kulturo, vedno močno utripajo 
med nami. Zato te občani ne 
nagovarjamo z zbogom, temveč 
s prošnjo: ostani še naprej nekaj 
let del tega kulturnega utripa, 

Spoštovani Tone 
Ftičar

saj si težko predstavljamo, kdo 
bi lahko tako samozavestno in s 
takim občutkom obul tvoje škor-
nje. Si motor, srce in duša kul-
turnega dogajanja v Kamniku. 
Povezuješ ljudi, spodbujaš 
ustvarjalnost in odpiraš vrata 
mladim talentom ter skrbiš, da 
kultura živi. Tvoji odprtost za 
nove ideje, neprecenljivo znanje 
in srčnost so temelj neštetih pro-
jektov, festivalov in dogodkov, ki 
bogatijo naš vsakdan in širijo 
obzorja cele skupnosti. Tvoje vo-
denje JSKD Kamnik ni le delo 

– je poslanstvo. S svojim zgle-
dom navdihuješ sodelavce, 
umetnike, prostovoljce in vse, ki 
jih srečuješ na tej poti. Zato bi 
tvoj odhod pomenil konec iskri-
vega nasmeha in neukrotljive 
volje. Tone, ostani še – in ne po-
zabi: kultura te še vedno potre-
buje.

S spoštovanjem  
in hvaležnostjo

V imenu občank  
in občanov Kamnika 

Dušan Sterle, Kamnik

Kamnik – V soboto je Dru-
štvo general Maister Kamnik 
organiziralo že 20. Maistrov 
pohod. Zjutraj se je pri spo-
meniku generala Maistra 
zbralo 30 članov in simpati-
zerjev društva, ki so se nato 
podali na pot do Velike špice 
in nazaj. Zbrane je najprej 
pozdravil predsednik društva 
Jože Berlec. Spregovoril je 
tudi o pomenu generala Ma-
istra in o vlogi, ki jo ima dru-
štvo pri ohranjanju njegovega 
spomina. Župan Matej Sla-
par je poudaril najpomemb-
nejše uspehe v občini in po-
membne projekte, ki so v 
teku. Zahvalil se je tudi vsem, 
da ohranjajo spomin na 
kamniškega rojaka. M. L.

Maistrov pohod

Prejeli smo

Iskreno se zahvaljujem prija-
znim in strokovnim policis-
tom in dvema občanoma, ki so 
mi pomagali ob šokantnem 
dogodku tatvine 4. aprila na 
ulici Kamnika.

Z globokim spoštovanjem 
Pavla Markuš

Zahvala
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Audibook je največja knjižni-
ca zvočnih knjig v sloven-
skem jeziku in ponuja mož-
nost izposoje avdioknjig tudi 
v okviru Knjižnice Franceta 
Balantiča Kamnik.
Njihova ponudba vključuje 
zvočne knjige v več kategori-
jah, vključno z leposlovjem, 
stvarno literaturo, otroškimi 
knjigami in izobraževalnimi 
priročniki. Audibook omogo-
ča poslušanje zvočnih knjig 
kjerkoli in kadarkoli s pomoč-
jo mobilne aplikacije, ki je na 
voljo za Android in iOS.
Uporabniki se lahko registri-
rajo v mobilni aplikaciji Audi-
book (https://audibook.si/) s 

svojim e-poštnim naslovom. 
Na seznamu na prvi strani 
nato izberejo Knjižnico Fran-
ceta Balantiča Kamnik in vne-
sejo številko svoje knjižnične 
izkaznice. Tako lahko dosto-
pajo do zvočnih knjig.
Zvočne knjige, ki so na voljo 
za knjižnično izposojo, so 
označene v aplikaciji. Uporab-
niki lahko poslušajo kratko 
predstavitev in preberejo 
podroben opis knjige pred po-
trditvijo izposoje. Zvočne 
knjige lahko poslušajo kjerko-
li in kadarkoli, tudi brez inter-
netne povezave, če so knjige 
prenesene na napravo. Knji-
žnična izposoja traja 14 dni.

V Knjižnici Franceta Balanti-
ča Kamnik je na voljo 612 na-
slovov avdio knjig. Med njimi 
lahko posebej omenimo knji-
go Podobe smisla Reinholda 
Messnerja, ki se dotika tem, 

kot so trajnostni razvoj, pod-
nebne spremembe in minlji-
vost življenja. Za ljubitelje kri-
minalnih romanov naj 
omenimo knjigo V gozdu av-

torice Tane French, kjer sledi-
mo zgodbi umorov na Ir-
skem, ki nas popelje skozi dva 
zločina – enega iz leta 1984, 
ko v gozdu izginejo trije otro-
ci, in drugega v sedanjosti. 

Vsekakor velja omeniti tudi 
enega najbolj branih sloven-
skih romanov, To noč sem jo 
videl Draga Jančarja, ki opisu-
je tragično zgodbo glavne ju-

nakinje Veronike Zarnik sko-
zi oči petih različnih 
pripovedovalcev.
Poslušanje zvočnih knjig je 
odličen način za uživanje v li-
teraturi in pridobivanje zna-
nja med različnimi vsakdanji-
mi opravili, med vadbo, pri 
gospodinjskih opravilih, med 
sprehodom ali med čakanjem 
v čakalnici, na avtobusni po-
staji ali kjerkoli drugje, kjer 
vam knjige lahko pomagajo 
zapolniti prosti čas. Primerne 
so tudi za posameznike, ki za-
radi bolezni ali drugih omeji-
tev ne morejo v rokah držati 
knjige. Vsekakor je to še ena 
pot do dobrih zgodb.

Simona Žibert

Kamnik – Ko se v Kamniku 
srečata mladostna domišljija 
in gledališki oder, nastane 
nekaj res posebnega. V 
Domu kulture Kamnik se je 
pred kratkim razlegala otro-
ška beseda, prepletali so se 
smeh, trema, aplavzi in do-
miselni kostumi – vse to je 
bil utrip Kekčevega srečanja, 
regijskega srečanja otroških 
gledaliških skupin, ki ga je 
organizirala kamniška ob-
močna izpostava JSKD ob 

pomoči drugih območnih iz-
postav Gorenjske.
Na odru se je zvrstilo kar 11 
predstav najboljših otroških 
gledaliških skupin iz vse Go-
renjske. Vsako izmed njih je 
izbrala območna selektorica 
Aleksandra Blagojević, med-
tem ko je na samem dogod-
ku dogajanje spremljala dr-
žavna selektorica Nika 
Bezeljak – v pričakovanju 
tistih presežkov, ki jih bomo 
morda kmalu gledali tudi na 
državnem srečanju, ki bo 
prav tako potekalo v Kamni-
ku. Z odrov so zvenele prav

ljice, zgodbe, kritične misli, 
sodobne teme in čisti otro-
ški humor. Za nekaj ur se je 
Kamnik spremenil v prestol-
nico otroškega gledališča. 
Kamniški oder ni ostal brez 
domačega pečata. Predstavi-
la sta se tudi Glasbena šola 
DoReWe in KD Naš oder iz 
Kamnika z edino glasbeno
-gledališko predstavo dogod-
ka – muzikalom Elline ne-
mogoče sanje. Povezava 
med glasbo, igro in mla-
dostno energijo je navdušila 
občinstvo in ponovno potrdi-

la, da Kamnik ni le gostitelj, 
temveč tudi pomemben 
ustvarjalni center otroškega 
gledališča.
Tone Ftičar, vodja območne 
izpostave, poudarja, da 
Kekčevo srečanje ni zgolj 
prostor za ustvarjalnost, am-
pak tudi priložnost za pove-
zovanje. »Vesel sem, da je 
med mladimi veliko zani-
manja za gledališče in ume-
tniško ustvarjanje, kar doka-
zuje, da bomo v prihodnosti 
lahko še bolj ponosni na ka-
kovost njihovega dela,« je 
dodal Ftičar.

Nika Toporiš

Zvočne knjige v knjižnici

V Kamniku je potekalo Kekčevo srečanje – 
regijsko srečanje otroških gledaliških skupin.

Mladostni 
gledališki utrip

Muzikal Elline nemogoče sanje, ki sta ga pripravila 
Glasbena šola DoReWe in KD Naš oder Kamnik, je 
navdušil občinstvo. / Foto: Nik Bertoncelj

Danes, ko smo v Sloveniji priča vsesplošni draginji, viso-
kim cenam energentov, vse višjim davkom in pomanjkanju 
delovne sile, ko nam razpada zdravstveni sistem, ko smo 
priča kolapsu šolstva in socialnega varstva, ko močno peša 
splošna varnost zaradi pomanjkanja kadrov v policiji in vo-
jski, ko smo priča vse večjim političnim pritiskom na sodstvo 
in tožilstvo, ko so si vladajoči podredili večino medijske kra-
jine, se večkrat sprašujem, koliko varnosti mi ta država kot 
navadnemu državljanu sploh še nudi.
Po večini raziskav, ki jih opravljajo neodvisne mednarodne 
institucije, je Slovenija v zadnjih treh letih strmoglavila na 
vseh področjih. Na samem dnu lestvice smo tudi pri samo-
oskrbi s hrano, kar je še posebno skrb vzbujajoče. Če odmisli-
mo mleko, jajca in perutninsko meso, smo večino kmetijskih 
proizvodov in živil prisiljeni uvažati. Kaj bi to pomenilo za 
slovenskega potrošnika v primeru vojne ali drugih katastrof? 
Če nimaš svoje hrane, si jo prisiljen uvažati. Države, iz kat-
erih uvažamo, bodo v kriznih situacijah najprej poskrbele 
za svoje državljane. V takih razmerah pa vemo, da tudi cene 
kmetijskih proizvodov poletijo v nebo. Najbolj na udaru bi 
bil potrošnik z nizkimi prihodki. 
Kamničani se velikokrat pohvalimo z lepo naravo in okoljem, 
kjer živimo. Pozabljamo pa, da je za urejenost naše krajine 
zaslužen ravno kamniški kmet, ki kljub težkim pogojem 
kosi in pase po naših bregovih ter skrbi za urejenost gozdov 
in drugih površin. Velika večina teh kmetov poleg dela na 
kmetiji še pridno hodi v službo. Za stopnjo samooskrbe je 
stanje v kmetijstvu ključnega pomena. 
V zadnjih treh letih se je število kmetijskih gospodarstev 
drastično zmanjšalo. V povprečju se v Sloveniji dnevno za-
prejo štiri kmetije. Najbolj skrb vzbujajoča je nezainteresir-
anost mladih za prevzem kmetij. Povprečna starost sloven-
skega kmeta krepko presega 60 let. Zakaj le?
Zmanjšal se je obseg financiranj v kmetijstvu. Vse večje 
breme predstavljajo administrativne ovire in nečloveška 
zakonodaja, s katerimi se kmetje vsakodnevno srečujejo pri 

svojem delu. Da o noriji zelenega prehoda niti ne govorim. 
Vedno nove in nove zahteve pri omejitvah na zemljiščih. 
Umikanje kmetov iz postopkov odločanja o gozdovih, div-
jadi, izvajanju veterinarske službe, varni hrani in krmi, vsa-
kodnevni boji pri pridobivanju raznih dovoljenj. Vse to in še 
veliko več botruje povečanemu padanju zanimanja mladih 
za kmetijsko dejavnost.
S predlaganimi spremembami Zakona o kmetijstvu, Zakona 
o zdravju živali, Zakona o gozdovih, Zakona o kmetijskih 
zemljiščih, Zakona o hrani in Zakona o Kmetijsko gozdarski 
zbornici bodo vladajoči situacijo samo še poslabšali. Večina 
strokovnjakov s področij kmetijstva, gozdarstva, veterine in 
lovstva pravi, da gre pri predlogih za odkrit napad levičarske 
politike na slovensko podeželje in sistematično uničevanje 
slovenskega kmeta. Tako arogantnemu in enostranskemu 
spreminjanju zakonodaje še nismo bili priča, saj se vse spreje-
ma brez soglasja in upoštevanja priporočil stroke in kmetov. 
Imam občutek, da pripravljavci teh zakonov niti ne vedo, kje 
smo, kaj šele, kam bi radi šli. Dokler ne bodo naši aktualni 
oblastniki in celotna družba spoznali, da je kmetijstvo izred-
no pomembna gospodarska panoga ter nekaj nujnega in 
potrebnega, brez česar ne bomo mogli naprej, do takrat ne 
bo drugače. 
Vse naštete ovire postavljajo mladim vprašanje, zakaj bi 
še naprej kmetovali. Zakaj bi vlagal svoj denar in investi-
ral v kmetijo? Zakaj bi delal od zore do mraka? Ali ni bolje, 
da si raje poiščem dobro plačano službo z osemurnim 
delavnikom, po katerem bom imel še čas zase, družino, pri-
jatelje? Zakaj ne bi brez skrbi odšel na dopust?
V SDS se zavedamo pomena kmetijstva in samooskrbe, 
zato imamo tudi pripravljen program in rešitve. Kot temelj 
prehranske varnosti želimo postaviti družinske kmetije in 
vzpostaviti stabilizacijo dohodka na kmetijah. Odpraviti 
želimo številne birokratske ovire in neživljenjske zahteve pri 
proizvodnji hrane in da bi se vsaka zakonodaja pripravljala v 
soglasju s stroko, kmeti in lastniki gozdov. Pripraviti želimo 
strategijo razvoja slovenskega kmetijstva in podeželja za 
naslednja desetletja. Zaščititi in posodobiti želimo Kmeti-
jsko gozdarsko zbornico in druge kmetijske organizacije, 
ki so še edini branik slovenskega kmetijstva in slovenskega 
potrošnika. Postaviti želimo pogoje, da se bodo mladi lažje 
odločali za nadaljevanje kmetijstva. 
V SDS smo se s svojim delom že dokazali. Imamo znanje, 
izkušnje, moč in strokovnjake, da zaščitimo slovenskega 
kmeta in potrošnika. Ali bo na naslednjih volitvah povprečni 
slovenski volivec prepoznal, da sta kmetijstvo in prehranska 
varnost zanj ključnega pomena?
Jože Mežan, OO SDS Kamnik

SLOVENSKO KMETIJSTVO IN PREHRANSKA  
VARNOST NA RAZPOTJU

Slovenska demokratska stranka, Trstenjakova ulica 8, Ljubljana; OO Kamnik

GRADIMO
SLOVENIJO

Bralna priporočila iz Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik

V Knjižnici Franceta Balantiča Kamnik je na 
voljo 612 naslovov avdio knjig. Med njimi lahko 
posebej omenimo knjigo Podobe smisla 
Reinholda Messnerja.
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Prejeli ste že nekaj nagrad 
in priznanj, tudi najvišje sta-
novsko, Čopovo diplomo. 
Kaj pa vam sporoča zlato ob-
činsko priznanje?
Čopovo priznanje je bilo po-
deljeno za moje strokovno 
delo, predvsem izven naše 
občine. Zlato občinsko pri-
znanje pa prihaja iz lokalne 
skupnosti, za katero sem vsa 
ta leta tudi delovala. Eden 
mojih ciljev je bil prav to: de-
lati za skupnost, spodbujati 
povezovanje ljudi in krepiti 
občutek pripadnosti. Zato 
mi to priznanje veliko po-
meni.

Ravno v tem času ste v priča-
kovanju začetka prenove 
knjižničnih prostorov. Kako 
zahtevna je selitev in kako 
poteka?
Selitev je seveda zelo napor-
na, predvsem zaradi velike 
količine gradiva, ki zahteva 
veliko časa, fizične moči in 
energije. Selimo se na dve 
lokaciji, kar pomeni dodatne 
organizacijske in logistične 
izzive. To nikakor ni opti-
malno – ne za naše delo, še 
posebno pa ne za uporabni-
ke. Družine, ki so prej obi-
skovale enoten prostor, bodo 
zdaj razdeljene, oddelek za 
otroke bo na Usnjarski, za 
odrasle pa na Ljubljanski 
cesti. A ker gre le za približ-
no leto dni, verjamem, da 
bomo vsi to obdobje uspeš-
no prebrodili – še posebno z 
mislijo na prenovljene in 
boljše pogoje, ki nas čakajo.

Kaj bo prenova prinesla 
uporabnikom?
Knjižnica bo končno dostop-
na tudi gibalno oviranim 
osebam in staršem z vozički, 
kar doslej ni bilo mogoče. 
Gradivo bo pregledneje ure-
jeno in lažje dostopno. Izra-
bili bomo doslej neupora-
bljene prostore podstrešja, s 
čimer bo rešena prostorska 
stiska. V uporabne prostore 
bo predelano do sedaj neu-
porabljeno podstrešje, s či-
mer bomo pridobili nove 
prostore za upravni del in 
arhiv in za oddelek za odra-
sle, ki bo odslej v prvem 
nadstropju. Čitalnico pa 
bomo preselili v pritličje in 
jo posodobili. Včasih je bilo 
v njej ogromno tiskane peri-
odike, danes pa večina upo-
rabnikov dostopa do časopi-
sov in revij na pametnih 
napravah. Pojavlja se pa vse 
večja potreba po mirnih pro-
storih za učenje, študij ter 
skupnostne dejavnosti – in s 
prenovo bomo to zagotovili. 
Tudi dvorana bo sodobnejša, 

prilagojena današnjim po-
trebam.

Kako se je spremenila vloga 
knjižnic v današnji digitalni 
dobi?
Knjižnice danes ne ostajajo 
več le znotraj svojih zidov. 
Vse bolj postajajo aktivne v 
lokalni skupnosti, kjer igrajo 
pomembno povezovalno in 
socialno vlogo. Niso več le 
prostor za izposojo knjig, 
temveč prostor druženja, 
učenja, medgeneracijskega 
povezovanja in spoznavanja 
lokalnega okolja.
Digitalizacija je knjižnicam 
prinesla številne prednosti, 
omogoča preprost dostop do 
storitev in gradiva: od e-knjig, 
zvočnih knjig, domoznan-
skega gradiva do arhivskih 
številk časopisov in druge pe-
riodike. Vse to bogati vsakda-
njik in odpira nove možnos-
ti.

Kakšne spremembe opažate 
pri bralnih navadah obisko-
valcev?
Najbolj so te spremembe 
opazne pri mladih. V zadnjih 
letih se razkrivajo temne pla-
ti uporabe pametnih telefo-
nov in družbenih omrežij. 
Posledice so večja nezbra-
nost, zmanjšana sposobnost 
dolgotrajnega, poglobljenega 
branja in nižja bralna pisme-
nost. Upadanje bralne pi-
smenosti šolarjev je skrb 
vzbujajoče.
V obdobju okrevanja po epi-
demiji covida-19 se bralne 
navade vračajo na raven pred 
pandemijo. To nas navdaja z 
optimizmom, saj kaže, da 
imajo skupna prizadevanja 
družin, šol in knjižnic dolgo-
ročen učinek in pomen za 
ohranjanje ter krepitev bral-
ne kulture pri najmlajših.

Pojavile so se elektronske 
knjige, po katerih mnogi po-
segajo iz praktičnih razlo-
gov. Kljub nekaterim napo-
vedim pa niso izpodrinile 
tiskanih. Papirnata knjiga 
ostaja nekaj posebnega, Bra-
nje namreč ni zgolj intelek-
tualna in čustvena izkušnja, 
temveč tudi fizična in estet-
ska. Knjigo primeš v roke, 
začutiš papir, prelistaš stra-
ni, opaziš oblikovanje … Vse 
to prispeva k izkušnji, ki je 
elektronska oblika ne more v 
celoti nadomestiti.
Spomnim se obiska knjižnice 
v Kölnu, kjer so nam že pred 
mnogimi leti pokazali prve 
bralnike in napovedovali digi-
talno prihodnost. Takrat smo 
se spraševali, kaj bo potem 
ostalo nam, knjižničarjem. A 
danes vemo, da tehnologija 
lahko dopolnjuje, ne pa nado-
mešča človeškega stika, izku-
šnje, občutka ob branju knji-
ge, poslušanju poezije, 
pogovoru. Zato tudi verja-
mem, da kljub digitalizaciji, 
kljub umetni inteligenci člo-
vek ostaja nenadomestljiv. In 
knjižnica prav tako.

Kakšni bralci smo Kamniča-
ni?
Kar 24 odstotkov občanov je 
včlanjenih v knjižnico, pa 
tudi izposoja je nadpovpreč-
na, kar kaže, da je bralna kul-
tura v Kamniku vendarle 
dobro razvita in globoko za-
sidrana. Gotovo je to rezultat 
delovanja celotne lokalne 
skupnosti – od družine, šole 
do knjižnice in drugih javnih 
ustanov.

Več kot trideset let vodite 
kamniško knjižnico. Kateri 
trenutek v karieri vam je os-
tal v najlepšem spominu oz. 
na kaj ste najbolj ponosni?

Veliko mi pomeni, da sem 
skozi svoje delo pridobila 
globlji vpogled v delovanje 
družbe, razširila znanje in 
stkala številna poznanstva 
ter prijateljstva po vsej Slove-
niji. Srečala sem veliko izje-
mnih ljudi, kar mi daje upa-
nje tudi v času, ko imamo 
občutek, da gre svet v napač-
no smer.
Zelo ponosna sem tudi na 
naš kolektiv. Da znamo so-
delovati, se pogovarjati, se 
skupaj odločati in ustvarjati. 
Poleg tega me veseli, da smo 
skozi leta znali odpirati knji-
žnico navzven – v lokalno 
skupnost, k ljudem, k naravi, 
h kulturni dediščini in oseb-
nostim našega kraja.

Ne moreva mimo pravljic in 
ohranjanja pravljične dediš-
čine ter pripovedovanja, s 
katerim ste tesno povezani. 
Kdaj se je začela ta ljube-
zen?
Ljubezen do pravljic se je za-
čela leta 1999, ob obletnici 
knjižnice, ko smo želeli 
zbrati kamniške pravljice, 
primerno prirejene za otro-
ke. Izhajali smo iz želje, da 
bi ponudili zgodbe, kot je 
tista o kamniški Veroniki, v 
obliki, ki bi bila dostopna 
najmlajšim. S tem sta se za-
čela tudi terensko zbiranje 
pripovedi in stik z ljudskimi 
pripovedovalci. Leta 2009 je 
izšla knjiga Čuden preču-
dež, v kateri sva z Ireno 
Kotnik objavili pravljice in 
povedke, ki sva jih našli na 
terenu, leta 2013 smo z Ivan-
ko Učakar in dr. Marijo Sta-
nonik izdale knjigo Zlati 
hrib s podnaslovom Pravlji-
ce in povedke iz Tunjic in 
okolice, potem sta sledila 
Križnikov pravljični festival 
in odkrivanje motniškega 
zapisovalca ljudskih pravljic 
Gašperja Križnika. Leta 
2020 pa je v sozaložništvu z 
ZRC SAZU izšla zbirka Sve-
ti Coprijan, v kateri so zbra-
ne vse Križnikove pravljice. 
Sčasoma sem začela tudi 
sama pripovedovati in vedno 
bolj spoznavala moč zgodb.

Kakšna je vloga pravljic v da-
našnjem času? Kaj nas lahko 
naučijo?
To ni svet, ki bi pritegnil le 
otroke – pravljice nagovarja-
jo tudi odrasle. Navsezadnje 
v izvirni obliki sploh niso 
bile namenjene otrokom.
Skozi arhetipe in simbole 
spoznavamo etiko, pomen 
poguma, modrosti in skup-
nosti. Junaki pogosto presta-
nejo hude preizkušnje, na 
koncu pa največkrat zmaga 
dobro. To je sporočilo za vse 
čase.

Aleš Senožetnik

Mag. Breda Podbrežnik Vukmir, direktorica Knjižnice 
Franceta Balantiča Kamnik / Foto: Mih Lindič

Kamnik – Člani Lions kluba 
Kamnik so že lani prišli na 
idejo, da bi podprli mlade, in 
ni ostalo le pri besedah, le-
tošnji dobrodelni koncert je 
bil že drugi po vrsti. »Z vsa-
kim takšnim dogodkom, kot 
je današnji, vsaj za malo na-
redimo ta svet lepši,« je deja-
la Barbara Božič iz Lions klu-
ba. Kako zelo drži, da na mla-
dih svet stoji, so dokazali iz-

jemno talentirani mladi vir-
tuozi s svojimi nastopi. Na-
stopili so Mladinski pevski 
zbor pod taktirko zborovod-
kinje Anice Smrtnik, Nace 
Maležič na trobenti, Nik Plut 
na harmoniki in Tina Bizjak 
na violončelu. Zbrana 
sredstva so namenili podpori 
mladima glasbenikoma Na-

cetu in Niku za njuno nadalj-
nje šolanje. Nace Maležič, ki 
je trenutno v 8. razredu, od-
haja na Konservatorij za glas-
bo in balet v Ljubljano (prav 
tako tudi čelistka Tina Biz-
jak), želi si postati džezovski 
trobentač. Nik Plut pa obi-
skuje 4. razred in je že pravi 
mojster harmonike. Obeh 
vrst harmonik, pravzaprav. 
»Ko so prišli njegovi starši do 
mene, da bi se Nik poleg kla-
virske začel učiti še diatonič-

no harmoniko, sem si mislil, 
da je bolje igrati eno harmo-
niko, pa tisto dobro. Ampak 
poglejte, presenetil me je, na 
obeh je virtuoz in zmagova-
lec,« je povedal ravnatelj 
Glasbene šole Kamnik Rok 
Spruk, ki tovrstno sodelova-
nje vidi kot odlično spodbu-
do za njihovo delo.

Špela Šimenc
Z mag. Bredo Podbrežnik Vukmir, direktorico Knjižnice Franceta Balantiča Kamnik in letošnjo 
prejemnico zlatega občinskega priznanja, smo se pogovarjali o prenovi knjižnice, branju in bralnih 
navadah ter o vlogi pravljic danes.

Človek je 
nenadomestljiv Vremšakova dvorana Glasbene šole Kamnik je 

pred kratkim gostila dobrodelno obarvan koncert, 
ki so ga naslovili Na mladih svet stoji.

Dobrodelno za 
mlade glasbenike

Lions klub Kamnik je dobrodelni koncert v glasbeni šoli 
organiziral drugič zapored. / Foto: Špela Šimenc

Gorenjski glas je najbolj bran regionalni časopis v Sloveniji.

Gorenjski glas v vsak dom na Gorenjskem 

14 dni brezplačnega  
časopisa 
Akcija 14 dni brezplačnega časopisa je namenjena  
vsem, ki Gorenjskega glasa še ne poznate ali 
ga kupujete v prosti prodaji. Podatke za dostavo  
pošljite na narocnine@g-glas.si ali pokličite 
051/682 217. Po preteku 14-dnevnega obdobja  
vam časopisa ne bomo več pošiljali, vas bomo  
pa poklicali, povprašali za mnenje in predstavili  
pogoje za naročnino. 

Pridružite se naši veliki družini naročnikov,  
ne bo vam žal! 

V akciji ne morejo sodelovati obstoječi naročniki in tisti, ki živijo na istem 
naslovu kot naročnik. Prav tako ne morejo sodelovati tisti, ki so obdobje 
brezplačne naročnine v zadnjem letu že izkoristili. 
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Kamnik – Pred kratkim je v 
Kamniku potekal intenzi-
ven 48-urni podjetniški pro-
gram, v okviru katerega so 
udeleženci razvijali nove tu-
ristične produkte, zasnova-
ne na lokalnih zgodbah, 
trajnostnih vrednotah in 
konkretnih poslovnih mo-
delih. Dogodek sta organizi-
rala KIKštarter Kamnik in 
Podjetniški klub Kamnik ob 
podpori Občine Kamnik, 
Zavoda za turizem in šport 
Kamnik ter Turizma Lju-
bljana.

Začel se je v petek s pozdrav-
nimi nagovori Nike Škrja-
nec, vodje KIKštarterja, 
Luke Svetca, direktorja Za-
voda za turizem in šport Ka-
mnik, ter Sare Košir, koordi-
n a t o r k e  r e g i o n a l n e 
destinacijske organizacije 
Turizem Ljubljana. Udele-
ženci so nato predstavili dva-
najst svežih idej, ki so pokri-
vale raznolika področja – od 
digitalnih rešitev in družin-
skih doživetij do trajnostne-
ga turizma v naravi. Med 
njimi so izbrali pet najobe-
tavnejših konceptov, ki so 
jih ekipe intenzivno razvija-
le do končne predstavitve.
»Že prvi dan je bil poudarek 
usmerjen na prehod od zgolj 
kreativnosti k podjetniške-
mu razmišljanju,« so dejali 

organizatorji. Udeleženci so 
zato dobili vpogled v ključna 
orodja in pristope, ki so jim 
pomagali razmišljati skozi 
prizmo trga – kdo so ciljni 
gostje, kakšen je potencial 
za monetizacijo, kakšni so 
stroški, kanali komunikacije 
in faze izvedbe.
Sobotni dan je bil name-
njen strukturiranemu ra-
zvoju projektov s podporo 
enajstih mentorjev z različ-
nih področij – od turizma 
in podjetništva do digitalne 
tehnologije in infrastruktu-
re. »Mentorji so vsak s svo-
jim pogledom prispevali k 

temu, da so ekipe dobile 
večdimenzionalne povratne 
informacije – od konkretne 
evalvacije ideje do strate-
ških usmeritev za prihodnji 
razvoj,« so poudarili orga-
nizatorji.

Gobja potka ponoči
V nedeljo zvečer so ekipe 
svoje ideje predstavile pred 
strokovno komisijo. V komi-
siji so sedeli Dejan Ristič, 
višji svetovalec za razvoj tu-
ristične infrastrukture pri 
Turizmu Ljubljana, Matjaž 
Jug, direktor podjetja ETC 
Adriatic in predsednik Pod-
jetniškega kluba Kamnik, 
Luka Svetec, direktor Zavo-
da za turizem in šport Ka-
mnik, ter Tilen Travnik, 
podjetnik, investitor in sou-

stanovitelj podjetja Juicy 
Marbles.
Prvo mesto je osvojil projekt 
Gobja potka ponoči, ki sta ga 
razvila Nataša Harisch in 
Žiga Novak. Gre za nočni 
vodeni ogled z UV svetilka-
mi, ki razkrivajo fluore-
scenčne gobe, lišaje in mi-
nerale v naravi. Drugo 
mesto je pripadlo projektu 
Terensko jahanje Aljaža 
Škode, ki obiskovalce pope-
lje v naravo s konjskega se-
dla. Tretje mesto je zasedel 
projekt Otroški avdio vodiči, 
ki ga je razvila Barbara Ber-
not. Gre za interaktivno in 

zabavno izkušnjo, ki otro-
kom omogoča spoznavanje 
kulturnih in naravnih točk. 
»Finalista projekta Kupec.
info in Podeželske sanje 
prav tako kažeta potencial za 
nadaljnji razvoj in vključeva-
nje v lokalno turistično po-
nudbo,« so pojasnili organi-
zatorji.
Dodali so še, da dogodek ni 
bil le tekmovanje, temveč 
platforma za izgradnjo real-
nih produktov, podporno 
okolje in konkretne možno-
sti za implementacijo. Obči-
na Kamnik bo udeležencem 
dodatno omogočila prijavo 
na razpis za nepovratna 
sredstva v višini 20.000 
evrov, namenjen razvoju 
najboljših turističnih idej na 
območju občine.

Med 4. in 6. aprilom je v prostorih KIKštarterja potekal že 5. Vseslovenski 
turistični start-up vikend, ki je v Kamnik pripeljal 25 udeležencev z vseh 
koncev Slovenije.

Turizem prihodnosti

Maša Likosar

Volčji Potok – V idiličnem 
ambientu novega lesenega 
paviljona v parku za pristavo 
je letos potekal Festival ze-
lišč, ki je navdušil s pestro 
vsebino in strokovno obrav-
navo zelišč. Obiskovalci so 
lahko prisluhnili izkušenim 
strokovnjakom, ki so pred-
stavili uporabo zelišč v vsak-
danjem življenju ter ponudi-
li številne koristne nasvete. 
Festival je bil obogaten s 
stojnicami lokalnih ponu-
dnikov zeliščnih izdelkov, li-
terature in drugih zanimivo-
sti, ki so bile na voljo za na-
kup ali izmenjavo. Vsako 
leto izberejo tudi glavno 
temo, ki se navezuje na lo-
kalno okolje. Tokrat so iz-
brali šipek, posebnost leto-
šnjega festivala pa je bila 
tudi gozdna terapija.
Odprtja festivala so se udele-
žili kamniški župan Matej 
Slapar, županja Občine Se-
mič Polona Kambič, ki bo 
prihodnje leto gostila Festi-
val zelišč, direktor Arboretu-
ma Volčji Potok Matjaž Ma-
stnak, dr. Zdenka Čebašek 
Travnik, Francka Čuk, ki se 
je prva v Sloveniji posvetila 
terapijam Sebastiana Kne-
ippa in povezuje Slovenijo s 
Svetovno Kneippovo zvezo 
že trideset let, soorganiza-
torka festivala Jožica Bajc Pi-
vec ter Marija Komatar, go-
nilna sila Festivala zelišč.

Doživljajska pot
Slapar je ob tej priložnosti 
izrazil željo, da bi bila nova 
Kneippova zveza v Sloveniji 
ustanovljena prav v kamni-
ški občini. V Termah Sno-
vik, ki že delujejo po njego-
vih petih stebrih zdravja, bo 
namreč zaživelo terapevtsko 
zdravljenje po Kneippovi 
metodi, v Snoviku pa gradijo 
tudi prvi Kneippov hotel pri 
nas. S tem sta povezani dve 
na novo urejeni Kneippovi 
točki za obravnavo s hladno 
vodo v Arboretumu Volčji 
Potok, saj je voda eden glav-
nih stebrov zdravljenja po 
Kneippu.
Dr. Zdenka Čebašek Travnik 
pa je napovedala Doživljaj-
sko pot za spomin v Arbore-
tumu Volčji Potok, in sicer 

za vse, ki imajo težave s spo-
minom ali znake demence, 
ter za njihove bližnje in pri-
jatelje. Narava oziroma park 
zdravita, zato se je odločila, 
da za pripravo osebne poti 
ustanovi študijsko skupino, 
ki jo sestavljajo dva zdravni-
ka, certificirana gozdna tera-
pevtka, inženir, pedagoginja 
in socialna delavka. »To so 
tiste poti, ki so ali bodo prila-
gojene osebam, ki zaradi 
različnega zdravstvenega 
stanja ne morejo izkoristiti 
vsega, kar park ponuja, lah-
ko pa bi izkoristili, kar jim je 
dostopno,« je razkrila. V 
parku so tako organizirali 
800 metrov dolgo pot, ki je 
dostopna in varna tudi za 
ljudi, ki imajo težave s spo-
minom.

Maša Likosar

V Arboretumu Volčji Potok je v soboto potekal celodnevni festival za vse 
ljubitelje narave, zelišč in zdravja, ki ga Marija Komatar organizira od leta 
2018. Vsako leto se mudijo v drugem slovenskem mestu, tokrat so prišli v 
kamniško občino.

Festival za ljubitelje 
narave, zelišč in zdravja

Kamnik – V nedeljo, 6. apri-
la, je na Kamniškem sedlu 
potekalo tradicionalno sreča-
nje Smučka in cepin, ki ga 
člani Planinskega društva 
Kamnik organiziramo v spo-
min na člane, ki so svojo ži-
vljenjsko pot sklenili v go-
rah. Nekdaj tekmovanje je 
sedaj namenjeno druženju 
vseh ljubiteljev gora in pla-
nin, ki ob takih srečanjih 
radi podoživljajo svoje gor-
niške spomine.
Srečanje je bilo kljub slabi 
vremenski napovedi uspe-
šno izvedeno. Veliko planin-
cev se je v mrzlem megle-
nem jutru iz Kamniške 
Bistrice in Jermance napoti-
lo proti Koči na Kamniškem 
sedlu. Od Kamrice naprej je 
bilo treba zagristi v zasneže-
no strmino, kjer so mnogi 
uporabili cepin in dereze. V 
Koči na Kamniškem sedlu 

so jih pričakali organizatorji 
prireditve. Topel čaj in ka-
sneje po izjavi vseh odličen 
bograč sta ogrela premraže-
na telesa in stekli so pogovo-
ri o gorniških prigodah. Vsi 
prijavljeni so dobili tudi spo-
minske medalje.
Za še lepše vzdušje je poskr-
belo sonce, ki je pregnalo ju-

tranjo meglo, ogrelo jutranji 
mrzli zrak in mnoge privabi-
lo na klopi pred kočo. Po 
končani prireditvi so se ude-
leženci razšli z obljubo, da 
se naslednje leto spet vrnejo. 
Kot se glede na ime priredi-
tve spodobi, se je del poti v 
dolino nekaj udeležencev 
odpeljalo s smučmi.

Srečanje planincev  
na Kamniškem sedlu
Igor Kanižar

V okviru intenzivnega 48-urnega programa so ekipe razvijale nove, tržno usmerjene 
turistične produkte. / Foto: arhiv KIKštarterja Kamnik

Arboretum Volčji Potok je gostil Festival zelišč.  
/ Foto: arhiv Občine Kamnik

Na tradicionalni spominski prireditvi Smučka in cepin na 
Kamniškem sedlu / Foto: arhiv društva
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Kamnik – V Kamniku se je 
zaključil že trinajsti Dobro­
delni marec, tradicionalna 
akcija Študentskega kluba 
Kamnik (ŠKK), ki je tudi le­
tos povezala krajane, dijake 
in študente v skupnem cilju 
– pomagati tistim, ki se znaj­
dejo v stiski. Štirje dogodki, 
ki so se zvrstili v marcu in 
aprilu, so skupaj prinesli 
9000 evrov, ki bodo razde­
ljeni med socialno ogrožene 
družine ter Gorsko reševal­
no službo Kamnik in Dru­
štvo Sožitje Kamnik. Pod ge­
slom Skupaj zmoremo več 
je tudi letošnja akcija pote­
kala v znamenju prosto­
voljstva, solidarnosti in po­
vezanosti lokalne skupnosti. 
Projekt, ki ga vodi in organi­
zira mlada ekipa študentov 
in dijakov, z leti ni izgubil 
zagona – nasprotno, vsako 
leto pridobi nove podporni­
ke, udeležence in donatorje. 
Dobrodelni marec se je začel 

2. marca s turnirjem v odboj­
ki v Športni dvorani Kamnik, 
kjer so se zbrale rekreativne 
ekipe iz Kamnika in okolice. 
Kljub tekmovalnemu duhu 
je bilo vzdušje sproščeno in 
povezovalno. Prijavnine ekip 
so v celoti prispevale k zbra­
nemu dobrodelnemu zne­
sku. Nato je 8. marca, na dan 
žena, mestna tržnica zadišala 
po sveže pripravljenem peci­

vu. Tržnica slaščic, ki so jo 
pripravili člani ŠKK skupaj s 
podporniki in prostovoljka­
mi, je privabila številne obi­
skovalce, ki so z nakupom 
slaščic prispevali v dobrodel­
ni sklad. Zaradi slabega vre­
mena sta bila pohoda k 
cerkvi svetega Primoža, sprva 
načrtovana za konec marca, 
prestavljena na 5. in 6. april. 
Kljub spremembi terminov 

je bil obisk odličen. Dobro­
delni marec se je sklenil v 
sredo, 26. marca, z zaključ­
nim koncertom Klape Mali 
grad v Kulturnem domu Ka­
mnik. Polna dvorana, ganlji­
vi nastopi in energija občin­
stva so dogodek spremenili v 
pravo praznovanje dobrodel­
nosti.
Predsednica Študentskega 
kluba Kamnik Aja Zajc je po­
udarila: »Včasih ni treba veli­
ko – dovolj je občutek, da nisi 
sam. Če smo z Dobrodelnim 
marcem komu olajšali vsak­
dan ali le narisali nasmeh na 
obraz, potem smo dosegli tis­
to, zaradi česar se splača tru­
diti leto za letom. Šele na ta­
kih dogodkih vidimo, da so 
ljudje res pripravljeni poma­
gati ljudem v stiski.« Ob tem 
je izrazila še zahvalo vsem 
prostovoljcem, sodelujočim 
organizacijam, obiskovalcem 
dogodkov ter donatorjem, ki 
so pomagali soustvariti le­
tošnjo zgodbo.

Nika Toporiš

Klapa Mali grad je poskrbela za lep zaključek projekta. / Foto: Tina Dokl

Kamnik – V njej je potekala 
prireditev z naslovom Son­
ce, cvetje in mi, ki so jo 
učenci pripravili z učiteljica­
mi. Scenaristki, specialni in 
rehabilitacijski pedagoginji 
Ana Ambrož in Katarina Jer­
kovič, sta s sodelavci pripra­
vili prireditev, ki je bila pos­
večena odnosu do narave in 
skrbi za okolje, v njej pa smo 
zaznali tudi pridih materin­
skega dne.
Prireditev so obogatili raz­
noliki nastopi in predstavi­
tve, ki so poudarjali pomen 
ekološke ozaveščenosti. 
Učenci so plesali ob potoku 
in v gorah, skupaj s čebela­
mi in bitji iz Markovih sanj 
čistili Zemljo, s pastirčkom, 
marjetico, čebelo in metulj­
čico razmišljali o našem rav­
nanju in nagovarjali priso­
tne k odgovornejšemu 

odnosu do narave. V 
predstavitvenem filmu so 
prikazali ustvarjalne, pouč­
ne in celo raziskovalne de­
javnosti, ki se odvijajo na 
šoli v okviru Ekošole.
Poleg recitacij, pesmi in le­
senih tulipanov, ki so bili 
namenjeni mamam, pa je 
poseben trenutek predstav­
ljal podpis ekolistine, s kate­
rim je šola obnovila svojo za­
vezo in pripadnost Ekošoli. 
Glavni cilj slovenskega pro­
grama Ekošola je vzgoja ot­
rok in mladostnikov, da skrb 
za okolje in naravo postane 
del njihovega življenja, zra­
ven pa še uvaja vzgojo in iz­
obraževanje za okoljsko od­
govornost, učinkovito rabo 
naravnih virov, razvija pozi­
tivne medsebojne odnose, 
vzgaja in izobražuje za zdrav 
način življenja v zdravem 
okolju in še bi lahko našte­
vali.

Ekolistino so predhodno 
podpisali vsi učenci in za­
posleni, na prireditvi pa so 
svoje podpise dodali še rav­
nateljica Jasna Lampe, žu­
pan Občine Kamnik Matej 
Slapar in nacionalni pred­

stavnik Ekošole Gregor Ce­
rar. Omenjeni ambasadorji 
so pohvalili sodelujoče za 
pripravo in izvedbo spod­
budne prireditve in se jim 
zahvalili za skrb za naš pla­
net.

Nataša Planko

Laze v Tuhinju – Na Podru­
žnični šoli Zg. Tuhinj so se v 
zadnjih tednih učenci in uči­
telji pridno pripravljali na 
dogodek, ki je poleg časa in 
truda terjal tudi dobro mero 
poguma. Ni preprosto nasto­
pati pred nabito polno dvo­
rano, ki na sončen petkov 
popoldan ni zmogla sprejeti 
vseh obiskovalcev. Da ob pri­
merni spodbudi še kako 
dobro znajo in zmorejo, je 
dokazalo vseh 69 učencev, 
ki so se zvrstili na odru v vlo­
gi igralcev, napovedovalcev, 
recitatorjev, glasbenikov in 
plesalcev. Začenši s prvo­
šolčki, ki jih je letos v Zg. 
Tuhinju rekordno veliko, 

ravno toliko kot črk abecede. 
Učiteljice so poskrbele za 
več različnih scen, da so bili 
dramski prizori kar se da 
pristni, vsebina nastopov pa 
je nagovarjala mame in oče­
te, povezanost v družini in 
prijateljstvo. Medsebojno 
povezanost so pokazali četr­
tošolci, ki so zadnjič nasto­
pali na teh odrskih deskah 
(septembra namreč odhajajo 
v matično šolo), ko so zbra­
nim zapeli svojo himno: 
»Boljših na svetu ni, mi smo 
otroci iz tuhinjskih vasi …« 
Učiteljica Ivanka Bajde je ob 
koncu vsem zbranim zažele­
la, naj nekaj njihovega po­
mladnega šopka in živahne 
energije ponesejo s seboj v 
konec tedna in naprej.

Špela Šimenc

Pod okriljem Študentskega kluba Kamnik je letos že trinajsto leto potekal projekt Dobrodelni marec, 
ki je tudi tokrat združil srčnost, prostovoljstvo in mladostniško energijo z enim ciljem – pomagati.

Skupaj zmorejo več

Na prvi pomladni dan se je jedilnica Osnovne šole 27. julij spremenila v kulturno dvorano.

Sonce, cvetje in mi

V dvorani kulturnega doma na Lazah so pomlad 
pozdravili s prireditvijo, ki so jo pripravili učenci 
in učiteljice podružnične šole.

Najlepši pozdrav 
pomladi

Na odru so se v različnih vlogah zvrstili prav vsi učenci 
podružnične šole v Zg. Tuhinju. / Foto: Špela Šimenc

Pomladna prireditev na OŠ 27. julij / Foto: arhiv šole

Likovna razstava učencev OŠ Toma Brejca / Foto: arhiv šole

Kamnik – V mesecu marcu se v Kamniku spominjamo izje-
mne osebnosti, ki ima prav posebno vlogo v zgodovini, zlas-
ti pri ohranjanju slovenskega narodnega ozemlja. General in 
pesnik Rudolf Maister - Vojanov je s svojo odločnostjo, pogu-
mom in vizijo zaznamoval slovensko zgodovino in se zasid-
ral v našo narodno zavest kot iskren domoljub. Učenci OŠ 
Toma Brejca so se s svojimi deli poklonili njegovemu liku – 
skozi barve, oblike in poteze so raziskovali njegovo življenje, 
vrednote in dediščino, ki nam jo je zapustil. Vsaka slika, vsak 
risarski zamah nosi zgodbo, saj so navdih za umetnine iska-
li v njegovih vojaških podvigih, pesmih in v njegovem (in 
našem) rojstnem kraju Kamniku. V teh delih odsevajo njego-
va moč, domoljubje in umetniški duh, ki je bil pomemben del 
njegove osebnosti. Razstavljena dela krasijo prvo nadstropje 
šole. Naj bo ta razstava ne le poklon velikemu možu, temveč 
tudi spodbuda mladim umetnikom, da skozi ustvarjalnost 
izražajo svoja čustva, misli in pogled na svet. E. Š.

Rudolf Maister v sliki in risbi 

Ekipa Študentskega kluba Kamnik / Foto: Tina Dokl



Šport

10   petek, 18. aprila 2025   

Kamnik – Pomlajena prva 
moška ekipa je osvojila 7. 
mesto v 1. A ligi, druga mo-
ška je v zadnjem krogu 
zapravila napredovanje in je 
5. v 2. ligi – zahod, druga 
ženska in tretja moška ekipa 
pa sta osvojili 6. mesto. 
Prva moška ekipa Kegljaške-
ga kluba Kamnik je gostovala 
v Mariboru pri večkratnih dr-
žavnih prvakih in se dobro 
upirala, a kaj več kot častne-
ga poraza z 2 : 6 jim ni uspe-
lo doseči. Spet je bil najboljši 
Gašper Burkeljca, ki je s pov-
prečjem 612 podrtih kegljev 
četrti igralec 1. A lige. S tem 
si je tudi zaslužil povabilo v 
reprezentanco Slovenije. 
Sedmo mesto za pomlajeno 
zasedbo samih domačih 
igralcev ni razočaranje, saj so 
fantje z nekaj izvrstnimi 
predstavami dokazali, da so 
ob dobrem delu že v nasled-
nji sezoni lahko konkurenč-
ni tudi za veliko več.
Prva ženska ekipa je tudi na 
zadnji tekmi sezone zmaga-
la in osvojila naslov brez iz-
gubljene točke. Kako močne 
so bile v tej sezoni, pove po-
datek, da je Tea Repnik z na-
skokom najboljša igralka 1. 
A lige, takoj za njo na dru-
gem mestu je Nataša Radić, 
med prvimi šestimi igralka-
mi lige pa najdemo še Ireno 
Koprivc in Leo Drnovšek. 
Tudi v drugih statističnih 
podatkih so daleč pred vse-
mi. Za vse te dosežke gre ve-
lika zasluga vodji ekipe in 
trenerju Franciju Spruku, ki 

je iz deklet znal izvleči naj-
boljše. Imajo pa nekatere še 
precej rezerve, ki jo bodo 
morale unovčiti, če želijo 
igrati vidnejšo vlogo tudi na 
mednarodni sceni.
Druga ženska ekipa je gosti-
la igralke Taborske jame. 
Okrepljene z dvema igralka-
ma prve ekipe so upale na 
zmago proti favoriziranim 
Ljubljančankam. Po prvem 
delu so tako povedle z 2 : 1 
in 43 keglji prednosti. V dru-
gem delu se je vnel hud boj 
za zmago. Še tik pred kon-
cem je kazalo na neodločen 
izid, a gostje so imele več 
sreče in so z razliko vsega 5 
kegljev zmagale s 6 : 2.
Druga moška ekipa je gosto-
vala v Kranju pri nekdanjem 
prvoligašu Siliko. Že mini-
malna zmaga bi jim zadoš-
čala za napredovanje v 1. B 

ligo. Čeprav so bili okreplje-
ni s tremi igralci prve ekipe, 
jim to ni uspelo. Niso igrali 
slabo, a so spet naleteli na 
zelo razpoložene domačine. 
Ves čas tekme je bil izid ize-
načen. Pred zadnjim setom 
je celo kazalo na zmago Cal-
cita s 6 : 2, a potem je 
zmanjkalo zbranosti in do-
mači so zmagali s 5 : 3. Na-
mesto napredovanja so ob 
izredno izenačenih ekipah 
padli celo na 5. mesto.
Tretja moška ekipa je gostila 
ekipo z dna lestvice SIJ​ 
Acroni. Ves čas tekme zma-
ga ni bila vprašljiva. Spet je 
bil najboljši Denis Čekada s 
576 podrtimi keglji. Navdu-
šil je tudi Dominik Breskvar 
s 553 podrtimi keglji. Fantje 
so tako osvojili končno 6. 
mesto. Veseli podatek, da 
štirje mladoletni fantje, ob 

Dominiku še Žiga Anžin, 
Leopold Koren in Ramajl 
Mujakić, hitro napredujejo. 
V naslednji sezoni bo ta eki-
pa ob podpori izkušenih sta-
rejših igralcev že lahko blizu 
vrha prvenstvene lestvice.
Domačini so bili zelo razpo-
loženi, a tudi naši so bili 
odlični. Že v prvem bloku 
sta Matic Babnik (631) in Ja-
kob Jančar (582) zmagala in 
pridelala 59 kegljev prednos-
ti. V drugem bloku je pri do-
mačih presenetil mladi Do-
men Špeh s prvoligaškimi 
659 podrtimi keglji in pre-
magal Andraža Babnika 
(606), a je Matej Turk (593) 
zmagal in ohranil lepo pred-
nost 42 kegljev. V zadnjem 
delu sta jo nato Gašper Bur-
keljca z odličnimi 654 podr-
timi keglji in Peter Jantol 
(604) potrdila.

Štefan Flerin 

Ženska ekipa: (stojijo z leve) vodja Franci Spruk, Irena Koprivc, Tadeja Kokalj, Lidija 
Pirman, Noemi Živković, (čepijo z leve) Nataša Radić, Lea Drnovšek, Klara Koprivec, Tea 
Repnik, Manca Progar / Foto: arhiv kluba

Škofja Loka – Kamniški 
strelci upokojenci smo se ga 
udeležili s štirimi tekmoval-
ci in tremi tekmovalkami. 
Konkurenca je bila močna, 
saj se je tekmovanja udeleži-
lo 43 strelk in strelcev iz 9 
društev upokojencev. Za 
vsako društvo lahko tekmu-
jejo največ štirje moški in 
štiri ženske. Tekmuje se ne 
glede na starost v enotni 
konkurenci. Najboljšim 
strelkam in strelcem ter eki-
pam so po zaključku tekmo-
vanja podelili medalje in po-
kale ter prehodni pokal za 
skupno najboljšo ekipo moš-
kih in žensk.
V ženski konkurenci je eki-
pa v sestavi Marija Hribar, 
Jana Smrekar in Irena Radej 
osvojila 1. mesto in s tem na-
slov regijskih prvakinj. V po-

samezni konkurenci so vsa 
prva tri mesta osvojile vse tri 
kamniške strelke, in sicer 1. 
mesto Irena Radej, 2. mesto 
Jana Smrekar in 3. mesto 
Marija Hribar.
V moški konkurenci je ekipa 
v sestavi Pavel Serša, Roman 
Radej, Marjan Repič in Re-
nato Uranič ravno tako za-
sedla 1. mesto. V posamezni 
konkurenci je Pavel Serša 
osvojil 1. mesto, Roman Ra-
dej 3. mesto, Marjan Repič 
4. mesto in Renato Uranič 
13. mesto.
Ženska in moška ekipa sta v 
skupni razvrstitvi osvojili 
prehodni pokal PZDU Go-
renjske za obdobje enega 
leta. Letošnji prehodni pokal 
je nov, ker sta bili ekipi leta 
2024 skupni zmagovalki 
tretje leto zapored in sta 
osvojili prehodni pokal v 
trajno last.

Ekipna zmaga je pogoj za 
uvrstitev na državno prven-
stvo upokojencev. Z zmago 
sta si uvrstitvi na državnem 
prvenstvu zagotovili tako 

moška kot ženska ekipa. 
Zdaj imamo izziv in dodat-
no motivacijo za nadaljnje 
treninge in priprave na dr-
žavno prvenstvo.

Roman Radej 

Kamnik – V nedeljo, 18. 
maja, bo v Kamniku medna-
rodna dirka 1. kategorije za 
gorske kolesarje v olimpij-
skem krosu, ki je letos edina 
tovrstna preizkušnja na slo-
venskih tleh. Že 27. XCO 
Kamnik, ki ga organizira 
kamniški Calcit Bike Team, 
bo štel tudi za točke sloven-
skega pokala SloXcup. Dirka 
v Kamniku bo četrta od sed-
mih dirk SloXcupa.
Kamniški kros bo potekal po 
ustaljeni trasi s startom in 
ciljem na Glavnem trgu. Za 

kategorije od U7 do U13 bo 
pripravljen tehnični poligon, 
ob tem pa se bodo mladi upi 
pomerili tudi na dirki v do-
poldanskem času.
Dirkanje se bo začelo ob 9. 
uri in končalo okrog 16. ure, 
ko bo podelitev nagrad naj-
boljšim, še pred tem pa bodo 
na svoj račun prišli najmlajši, 
ki so željni mini dirkanja. 
Tako kot vsako leto bomo na-
mreč pripravili še dirko s po-
ganjalčki, zato vabljeni v sre-
dišče Kamnika z malimi 
gorskimi kolesarkami in ko-
lesarji, ki bodo deležni navija-
nja in prav posebnih nagrad.

Kristijan Erjavec

Istra – Zbralo se je točno 70 
triatloncev TK Trisport Lelo-
si, in sicer od 10. do 75. leta 
starosti. Za pet do devet dni. 
Ura plavanja zjutraj, ura 
teka dopoldne in tri ure ko-
lesarjenja popoldne, nato pa 
še pol ure vaj za moč in raz-
tega. To je bil dnevni »ob-
rok« malodane vseh. Nani-
zani kilometri na kolesu in 
premagani višinski metri so 

se zbirali v evidencah za 
mini, male in velike kristal-
ne globuse, ki so jih podelili 
kar 38. Poleg še 14 pokalov 
za petletno udejstvovanje pri 
Trisportovih projektih Slo-
venskega mega triatlona. 
Skratka – teden, ki ne bo šel 
v pozabo in na katerem 
bomo z lahkoto gradili nada-
ljevanje sezone, ki se je zače-
la preteklo soboto v Ribnici z 
državnim prvenstvom v dua-
tlonu.

Miro Kregar

Na spomladanskih 
pripravah v Istri

Odštevamo do  
27. Kamniškega krosa

V četrtek, 20. marca, je v Škofji Loki v organizaciji njihovega društva upokojencev na 12-mestnem 
strelišču potekalo strelsko pokrajinsko prvenstvo gorenjske regije.

Osvojili prehodni pokal

V zadnjem, 18. krogu državne lige so kegljačice Calcita brez težav premagale drugouvrščeni Impol in 
še tretjič, tokrat brez izgubljene točke, osvojile naslov prvakinj.

Znova državni prvaki

Renato Uranič, Marjan Repič, Marija Hribar, Jana Smrekar, 
Irena Radej, Roman Radej, Pavel Serša / Foto: arhiv kluba

Priljubljeni katoliški 
duhovnik Martin 
Golob želi ljudem 
približati Božjo 
besedo. V knjigi 
so zbrani utrinki iz 
Jezusovega življenja 
za vsak dan v letu, 
ki so pospremljeni 
s kratko mislijo, 
duhovno spodbudo 
in premislekom, 
kako dragoceni smo 
v Božjih očeh.

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po tel. št.: 
04/201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti, se poštnina 
zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

                        + poštnina

29 90
EUR

Mehka vezava, 416 strani, cena knjige je

TK Trisport Lelosi na pripravah v Istri / Foto: arhiv kluba
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Kamnik – Kamničanke so za 
uvrstitev v finale potrebovale 
tri tekme. Po domači zmagi 
s 3 : 1 v prvem polfinalnem 
obračunu so v drugem v Ko-
pru ostale celo brez osvoje-
nega niza. Na tretji tekmi 
pred skoraj polno tribuno v 
kamniški športni dvorani pa 
so le strle odpor neugodnih 
Koprčank. Lažjo pot do fina-
la so imele mariborske od-
bojkarice, ki so v prvi tekmi 
doma proti Šempetrankam 
zaostajale že za dva niza, 
vendar so se v nadaljevanju 
tekme v petem nizu le izvle-
kle, v gosteh pa svojim na-
sprotnicam niso oddale niti 
niza.
V letošnji sezoni so se ka-
mniške in mariborske od-
bojkarice do finala končnice 
med sabo pomerile že se-
demkrat. S 4 : 3 v zmagah 
vodijo varovanke Bruna Naj-
diča, ki so tudi dobile finale 
pokala Slovenije, boljše pa 
so bile tudi v polfinalu sre-
dnjeevropske lige, kjer so v 
finalu morale priznati pre-
moč zagrebški Mladosti.
»Dejstvo je, da smo imele v 
polfinalu nekaj težav s Kopr-
čankami, vendar mislim, da 
smo iz tistega poraza nauči-

le, da nobena zmaga ne bo 
prišla sama od sebe. Na tre-
tji tekmi smo izboljšale svoj 
napad, ki je bil v Kopru pre-
malo učinkovit, toda za fi-
nalne obračune bomo mora-
le biti v napadu še boljše. Pa 
ne samo v napadu, temveč v 
vseh elementih igre. Želja 
po novem naslovu državnih 
prvakinj je velika, morda še 
najbolj pri meni, saj se že-
lim od Kamnika posloviti še 
z enim pokalom,« je pred 
sredinim začetkom finalne 
serije dejala 19-letna Puclje-
va, ki bo po treh sezonah v 

dresu Calcita Volleyja odboj-
karsko pot nadaljevala v Cu-
neu, v italijanski ligi A1.
»Vesela sem, da bom lahko 
igrala za takšen klub, kot je 
Cuneo, in na tako visoki rav-
ni, kot se igra v italijanski 
ligi. Zame bo to izjemna pri-
ložnost za dokazovanje med 
in proti najboljšim odbojka-
ricam, upam pa tudi, da 
bom še veliko napredovala, 
vedno pa bom hvaležna Cal-
citu,« je še dejala mlada slo-
venska reprezentantka, ki je 
v Kamnik prišla pred tremi 
leti.

Če bodo Kamničanke v fina-
lu končnice državnega pr-
venstva v treh tekmah boljše 
od Mariborčank, bodo prvi 
slovenski ženski odbojkarski 
klub s kar šestimi zapore-
dnimi naslovi. Ob njih je do 
zdaj petkrat zaporedoma do 
naslova državnih prvakinj 
prišel le še Branik.
Medtem ko so ženska ekipa 
Calcita Volleyja bori za svoj 
skupaj deveti naslov držav-
nih prvakinj, so Kamničani 
v sredo igrali prvo tekmo za 
končno tretje mesto. Njihov 
nasprotnik je Krka, v polfi-
nalu pa so po domači zmagi 
s 3 : 0 na odločilni tretji tek-
mi v Kanalu proti Alpacemu 
izgubili z 1 : 3. Glede na to, 
da so Kamničani pred sezo-
no zelo pomladili ekipo, v 
sezono pa so šli s precej 
manjšim proračunom, bi 
bilo končno tretje mesto lep 
uspeh za četo Gašperja Ribi-
ča. Z malce sreče v prvi pol-
finalni tekmi končnice, ko 
so vodili že z 2 : 0 v nizih, pa 
bi se morda še enkrat več 
uvrstili v finale.
Vsekakor velja omeniti tudi 
podvig druge moške ekipe 
Calcita Volleyja, ki je pod 
vodstvom Klemena Hribarja 
tekmovanje v 3. DOL konča-
la brez poraza.

V sredo je že bila na sporedu prva finalna tekma končnice v prvi odbojkarski ligi za ženske. Še 
štirinajstič v njem igrata Calcit Volley in OTP banka Branik, zadnjič pa bo v njem igrala Maša Pucelj, 
ki se bo po tej sezoni poslovila od kamniškega dresa, saj bo kariero nadaljevala v Italiji.

Zadnje tekme Maše 
Pucelj za Calcit Volley

Miha Štamcar

London – Naša vrhunska tri-
atlonka, članica kamniškega 
kluba Trisport Lelosi Tjaša 
Vrtačič, je kot prva Slovenka 
nastopila na prestižnem sve-
tovnem prvenstvu Supertri 
E v Londonu in osvojila 
odlično 19. mesto. Tekmova-
nje je potekalo v zahtevnem 
formatu indoor supersprint 
triatlon (dvakrat 200/8/2 
km) ter pred dvatisočglavo 

množico in neposrednim 
prenosom na Eurosportu. 
Tjaša je po tekmi izjavila: »Z 
19. mestom sem sicer zado-
voljna, saj sem dala vse od 
sebe, vendar sem si želela 
nekoliko višje uvrstitve. Tek-
movanje je bilo eno najtež-
jih, na katerih sem doslej 
nastopila.« Verjamemo, da 
je to zgolj uvod v prihajajočo 
sezono in da se lahko nade-
jamo še naslednjih lepih 
uspehov.

Miro Kregar 

Odlična na svetovnem 
prvenstvu v Londonu

Tjaša Vrtačič je bila odlična na svetovnem prvenstvu v t. i. 
indoor triatlonu. / Foto: arhiv kluba

Kamnik – Uroš Stoklas je v 
kegljanju na svetovni ravni 
osvojil vse, kar je mogoče. 
To je devet zlatih medalj na 
svetovnih prvenstvih in po-
kalih, kar je najvišja lovori-
ka, ki jo lahko kegljač dose-
že. Prav tako je skupaj osvo-
jil 34 medalj na velikih tek-
movanjih, šestkrat je bil sve-
tovni klubski prvak in trikrat 
svetovni pokalni prvak. Igral 
je za mnoge vrhunske ekipe 
po celi Evropi, pozna ga ves 
kegljaški svet. Ima tudi ura-
dni rekord Slovenije s 731 
podrtimi keglji in neuradni 
rekord kegljišča v Kamniku 
(679). Je tudi Guinnessov 
rekorder v neprekinjenem 
24-urnem kegljanju.
V našem klubu smo se zato 
na ta dogodek dobro pripra-
vili. Zavedamo se namreč, 
da je to odlična priložnost za 

predstavitev tega lepega 
športa in kluba Calcit širši 
javnosti. Sploh zaradi dej-
stva, da je dogodek snemala 
tudi televizijska ekipa in bo 
o tem posnet film. Ker rezul-
tat ni bil v prvem planu, smo 
spremljajoče nastope pripra-
vili tako, da smo predstavili 
vse generacije naših keglja-
čev.
V prvem setu sta tako nasto-
pila Štefka Flerin in Branko 
Potočnik, ki sta člana našega 
kluba vse od leta 1976 in bo-
sta naslednje leto praznovala 
50-letnico članstva. Dolga 
leta sta bila vidna člana prve 
moške oz. prve ženske eki-
pe, še vedno pa nastopata za 
obe drugi ekipi našega kluba 
Calcit. Ob njiju so nastopile 
deklice, ki šele začenjajo 
svojo kegljaško kariero: 
Manca Močnik, Julija 
Maylin Burja in Ella Šomič. 
V drugem setu so nastopili 

še Matej Zupančič, Dominik 
Breskvar in Manca Progar. 
Manca in Dominik sta zelo 
obetavna. Oba nastopata za 
drugo ekipo, Manca pa obča-
sno celo za prvo ekipo Calci-

ta. Zadnja dva seta so nato 
odigrali člani in članice prve 
ženske in moške ekipe: Na-
taša Radić, Klara Koprivec, 
Lidija Pirman, Gašper Bur-
keljca in Peter Jantol.

Na kamniškem kegljišču smo spremljali dogodek, kot ga v Sloveniji še ni bilo. Gostili smo Uroša 
Stoklasa, ki po letu 2022 znova postavlja Guinnessov rekord. Tokrat si je zadal nalogo, da v 72 urah 
odigra 37 tekem (120 lučajev mešano) na vseh 37 kegljiščih v Sloveniji. Glavni cilj dogodka je 
promocija tega športa.

Praznik kegljanja

Štefan Flerin 

Za promocijo kegljanja je Uroš Stoklas naredil največ med 
vsemi, za kar smo mu zelo hvaležni. / Foto: arhiv kluba

Maša Pucelj s pokalom na finalni tekmi pokala Slovenije v 
Velenju / Foto: Jan Uršič

Ravne na Koroškem – V so-
boto, 5. aprila, je na Ravnah 
na Koroškem potekal 21. pla-
valni miting in 4. razvojni 
pokal Slovenije – Pokal Bo-
berček 2025. Na tekmi je na-
stopilo 370 plavalcev iz 18 
plavalnih klubov. Za plavalni 
klub Calcit Kamnik je nasto-
pilo 19 plavalk in plavalcev 
pod vodstvom trenerjev Lare 
Seretin, Emila Tahirovića in 
Mihe Potočnika. Nastopili so 
Zarja Burkelca, Ana Karin 
Hirschegger, Neža Hren, 
Zoja Ivančič, Taja Klemen, 
Teja Klemen, Tina Klemen, 
Pia Lamberšek, Anabella Li-
povšek, Anna Losieva, Saša 
Šetina, Ema Vode, Tymur 
Beshlyk, Urban Hribar, Ur-

ban Klemenc, Žiga Kugler, 
Denis Lucković, Maj Prosen 
in Lovro Urankar.
Prav vsi so odplavali nove 
osebne rekorde. Na zmago-
valni oder so stopili Tina 
Klemen, ki je osvojila dve 
zlati medalji na 100 m hrb-
tno in 200 m mešano in 
bronasto medaljo na 400 m 
prosto, Žiga Kugler, ki je 
osvojil tri zlate medalje na 
200 m prsno, 100 m hrbtno 
in 200 m mešano, Neža 
Hren, ki je osvojila srebrno 
medaljo na 200 m prsno, in 
Taja Klemen, ki je osvojila 
bronasto medaljo na 100 m 
hrbtno. Štafeta 4-krat 50 me-
šano mix v postavi Taja Kle-
men, Neža Hren, Žiga Ku-
gler in Tymur Beshlyk je 
osvojila bronasto medaljo.

Do novih uspehov 
na Koroškem
Matjaž Spruk

Calcitovi plavalci na Koroškem / Foto: člani PKK
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Kamnik – Sredi decembra 
leta 1945 je bil v prostorih 
gostilne Pri nebeškem očetu 
v Kamniku ustanovni zbor 
Avtomobilističnega društva 
Kamnik, ki je pomenil zače-
tek tovrstne društvene dejav-
nosti v Sloveniji. Udeležilo 
se ga je 78 ustanoviteljev, ki 
so v svoj program zapisali 
razvoj prometne kulture, 
razvijanje avto-moto športa 
in vzgojo bodočih mladih 
voznikov. To tudi danes, 
osemdeset let kasneje, ko 
društvo šteje 1150 članov, 
ostaja njihov temelj. Jedro 
društva predstavlja 50 aktiv-
nih prostovoljcev.
Da je AMD Kamnik že od 
samega začetka nepogrešljiv 
steber prometne varnosti in 
mobilnosti v Kamniku in 
njegovi širši okolici, je v svo-
jem nagovoru poudaril pred-
sednik Avto-moto zveze Slo-
venije Leopold Pungerčar in 
posebej omenil odgovornost 
do najmlajših, ki daje dru-
štvu poseben pomen. »Ver-
jamem, da bo AMD Kamnik 
s svojim zgledom in delova-
njem še naprej tlakoval pot k 
viziji nič smrtnih žrtev na 

naših cestah, hkrati pa pri-
speval k dobremu in uspe-
šnemu delu Avto-moto zve-
ze Slovenije,« je še povedal. 
Društvo po besedah njego-
vega predsednika Emila Gr-
zinčiča odlično sodeluje z 
Občino Kamnik, kar je potr-
dil tudi župan Matej Slapar. 
»Vaša vloga je nepogrešljiva, 
bodisi pri skrbi za varnost 
na prireditvah bodisi pri so-
delovanju z drugimi prosto-
voljci, varstvu šolskih poti ali 
pri izobraževanju otrok o po-
menu varnosti v prometu. Z 
izobraževanjem, ozavešča-
njem najmlajših gradite te-

melj za bolj varno in odgo-
vorno prihodnost, ki bo 
oblikovala našo skupnost in 
širše okolje. To je razlog, za-
kaj vas Občina Kamnik pod-
pira,« je dejal. Podpira pa jih 
tudi predsednica države Na-
taša Pirc Musar, ki se sicer 
osebno praznovanja ni mo-
gla udeležiti, je pa s častnim 
pokroviteljstvom pokazala, 
da spodbuja njihove ideje in 
podpira njihova prizadeva-
nja.
Na slavnostni akademiji, ki 
jo je povezoval Tone Ftičar, 
so podelili priznanja zaslu-
žnim posameznikom dru-

štva. Častno plaketo (po ka-
tero je na oder pritekel!) je 
prejel 100-letnik Franc Pri-
možič, prvi društveni in-
štruktor vožnje na Kamni-
škem in tudi v Sloveniji. 
Obiskovalci so si pred pra-
znovanjem in po njem na 
ploščadi pred domom kultu-
re lahko ogledali razstavo 
starodobnih avtomobilov in 
motorjev. Eden izmed njih 
je dobil častno mesto kar na 
odru dogodka, kjer so za 
glasbeno in plesno popestri-
tev poskrbeli Klapa Mali 
grad, Citrin band in plesalke 
KUOD Bayani.

S slavnostno akademijo pod pokroviteljstvom predsednice države Nataše Pirc Musar je Avto-moto 
društvo Kamnik zaznamovalo visoki jubilej.

Osemdeset let Avto-
moto društva Kamnik

Špela Šimenc

Gozd – V petek, 21. marca, je 
v večnamenski dvorani gasil-
skega doma PGD Gozd pote-
kala že tradicionalna vsakole-
tna prireditev ob dnevu žena 
in materinskem dnevu. Tudi 
tokrat smo pri organizaciji 
združili moči člani sveta Kra-
jevne skupnosti Črna, ki smo 
poskrbeli za organizacijo do-
godka, pogostitev in darila, 
gasilci PGD Gozd, ki so po-
skrbeli za prostor, ter učitelji-
ce Podružnične šole Gozd in 
OŠ Stranje. Te so z učenci 
naše šole pripravile odličen 
glasbeno-kulturni program. 
V njem so učenci pokazali 
svoje talente in znanje. Na-
stopanje jim vsekakor ni tuje, 
kar so dokazali s samozave-
stjo in odlično izpeljanim 
programom. Za dodatno hu-

moristično in glasbeno pope-
stritev prireditve sta poskrbe-
la neločljiva Denis Kregar in 
teta Greta.
Prisotne so na prireditvi 
pozdravili Mateja Hari, rav-
nateljica OŠ Stranje, Kristi-
na Golob, podpredsednica 
KS Črna, ob zaključku pa še 
Simon Golob, predsednik 
KS Črna. Ker pa tovrstna 
prireditev ne more miniti 
brez dobrega zaključka, je za 
konec sledila še sladka pogo-
stitev z za ta dogodek že tra-
dicionalnimi kremnimi rezi-
nami. Prisotne predstavnice 
nežnejšega spola pa priredi-
tve niso zapustile praznih 
rok. Vsaka od njih je namreč 
dobila še darilo – lonček s 
čebulicami narcis, ki že obil-
no cvetijo in krasijo gredice 
in cvetlične lončke po vsej 
krajevni skupnosti.

Ob dnevu žena in 
materinskem dnevu
Simon Golob

Janko Štefe – junak kamniških src

Janko Štefe se je rodil v Trzi-
nu in tam tudi živi. A je celo 
desetletje zmagoval na slovi-
tih kamniških motociklistič-
nih dirkah in tudi dirkal je 
za kamniško društvo. Že od 
mladih nog mu je bilo jasno, 
da njegovo srce bije za hi-
trost, za dirke in za motorje. 
Štefe trdi, da se dober dirkač 
ne naredi, ampak rodi. Gen 
za hitrost moraš imeti v 
sebi, ga použiti z materinim 
mlekom.
Najlepše, kar se mu je zgodi-
lo v Kamniku, je bilo sreča-
nje z bodočo soprogo Sašo 
Šuštar. V Kamniku sta po-
tem bivala dvajset let, od leta 
1965 naprej, nato sta odseli-
la v novo hišo v Trzinu. V 
harmonični skupnosti živita 
že 57 let.
Mladi, takrat komaj 16-letni 
Janko Štefe je leta 1961 na 
dirki v Kamniku z drugim 
mestom v kategoriji do 50 
ccm napovedal svoj pohod 
na najvišja mesta. Že nasle-
dnje leto je bil Štefe zmago-

valec kategorije do 50 ccm. 
Nato je v tej kategoriji zma-
gal zaporedoma v letih 1963–
1966. Konec junija nasle-
dnjega leta, 1967, se je Štefe 
vrnil s služenja vojaškega 
roka in že po enem tednu 
tekmoval na dirki v Kamniku 
in takoj osvojil prvo mesto 
ter nato z bultacom še 4. me-
sto v kategoriji do 125 ccm. 
Leto 1968 je bilo slabo: bil je 
šele 5. v kategoriji do 50 ccm 
in 2. v kategoriji do 125 ccm. 
Že naslednje leto je spet sle-

dila zmaga v kategoriji do 125 
ccm. Zadnja Štefetova tek-
movalna sezona pa bi se zanj 
skoraj končala tragično – leta 
1970 je bila tekma prekinje-
na zaradi nesreče.
Takrat se je v Kamniku smr-
tno ponesrečil 34-letni Os-
wald Dittrich. S Kreidlerjem 
je čelno trčil v nasproti voze-
če reševalno vozilo. Tragična 
napaka je povzročila nepo-
trebno smrt. Tisti, ki so prvi 
prišli na kraj nesreče, so bili 
pretreseni. V trenutku, ko se 

je zgodila nesreča, so bili 
gledalci v strahu, da ni žrtev 
domačin Janko Štefe. Pribli-
žno v tistem času bi moral 
namreč po četrtem krogu 
privoziti skozi ciljno ravni-
no. Sekundo preden se je 
Janko Štefe soočil z uso-
dnim rešilnim avtomobi-
lom, je zaprl plin, sicer bi 
tudi on pristal v vozilu. Ta-
kole je opisal nesrečo: »V 2. 
krogu mi je blokiral motor. 
V 4. krogu sem zaradi tega 
hotel odstopiti. V začetku sva se z Diettrichom kosala, 

potem pa je vozil pred 
mano. V ovinkih na Duplici 
sem imel še toliko hitrosti, 
da bi ga lahko prehitel, toda 
ker sem nameraval odstopi-
ti, sem se dvignil. To me je 
rešilo, da sem uspel pravoča-
sno ustaviti motor pred re-
šilnim avtomobilom, v kate-
rega je treščil Diettrich.«
Janko Štefe ni bil le dirkač, 
bil je ikona časa, ko so dirke 
potekale na običajnih cestah, 
med navdušenimi množica-
mi. Danes so njegovi dosež-
ki zabeleženi v zgodovini 
slovenskega in jugoslovan-
skega moto športa, kjer še 
vedno velja za enega najbolj-

ših dirkačev svoje dobe.
Kamniška občinska oblast se 
mu je za prepoznavnost dirk 
nekoliko nerodno zahvalila: 
takratni župan Vinko Gobec 
se mu je namenil izročiti ak-
tualno vojno trilogijo Ukana 
Toneta Svetine. Na spreje-
mu je prišlo do zadrege, ker 
nekako niso našli tretjega 
dela. Tako je morda zdaj, ko 
bo gospod Štefe 29. aprila 
dopolnil okroglih 80 let, pri-
ložnost, da trenutna občin-
ska oblast poišče tretji del ali 
pa se mu nekako drugače 
spodobno zahvali. Morda 
tudi kamniško avto-moto 
društvo, ki tudi zaznamuje 
80-letnico?Pred startom dirke v Kamniku (Janko Štefe s startno številko 50), 1966 / Foto: hrani Janko Štefe

Janko Štefe na Tomosovem motorju D6 na dirki v 
Kamniku, 1969 / Foto: hrani Janko Štefe

Marko Kumer, 
Medobčinski muzej 
Kamnik 

V krajevni skupnosti Črna so pripravili prireditev ob dnevu 
žena in materinskem dnevu. / Foto: Klemen Udovč

Bilo je nekoč v Kamniku (37)

Na slavnostni akademiji so podelili priznanja zaslužnim članom društva. / Foto: Špela Šimenc
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TEŽJI  
SUDOKU

Rešitev:

sudoku_TEZJI_kam_25_08
NALOGA

3 1 6 2
2 8 5 7 4

4 7
5 7

8 3 5 4
9 5

9 1
6 2 7 8 9

4 5 9 6
sudoku_TEZJI_kam_25_08

REŠITEV

3 7 9 1 4 6 8 5 2
6 1 2 8 5 7 4 9 3
8 4 5 9 2 3 6 7 1
5 6 3 4 9 2 1 8 7
7 8 1 3 6 5 2 4 9
9 2 4 7 8 1 3 6 5
2 9 7 6 3 4 5 1 8
1 5 6 2 7 8 9 3 4
4 3 8 5 1 9 7 2 6

sudoku_TEZJI_kam_25_08
NALOGA

3162
28574

47
57

8354
95

91
62789

4596
sudoku_TEZJI_kam_25_08

REŠITEV

379146852
612857493
845923671
563492187
781365249
924781365
297634518
156278934
438519726

sudoku_LAZJI_kam_25_08
NALOGA

69371
475136

19
418

89
657

74
589623

3246
sudoku_LAZJI_kam_25_08

REŠITEV

689347125
247591368
135628479
524713896
371869542
896452713
762135984
458976231
913284657

Rešitev:

Navodilo za reševanje: v kvadrate vpišite števila od 1 do 9 tako, da 
se ne bo nobeno število ponovilo ne v vrstici ne v koloni ne v enem 
izmed odebeljenih devetih kvadratov. Pripravil B. F.                        
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LAŽJI 
SUDOKU

Kamniški sudoku

Mekinje – Na prvi aprilski 
petek je v Samostanu Meki-
nje potekala delavnica cve-
tnonedeljskih butaric pod 
mentorstvom Sabine Rom-
šak iz Šmarce in Bernarde 
Kvas iz Palovč. Mize so se ši-
bile pod spomladanskim ze-
lenjem, vrbovimi vejami in 
barvitimi smrekovimi oblan-
ci, več kot dvajset udeležen-
cev pa je izdelovalo butarice, 
značilne za kamniško oko-
lje. Večina med njimi prvič. 
Ena izmed udeleženk, Marta 
Klobčar, se je od nekdaj žele-
la priučiti te ljudske ume-
tnosti in letos je imela veliko 
motivacijo – zadala si je, da 
bo naredila butarice za svo-
jih devet vnukov. Med udele-
ženci je bilo kar nekaj otrok, 
tudi osnovnošolec Maks, ki 
se je delavnice udeležil z 
družino in pri tem zelo uži-
val. Njegova mama se spo-
minja, da so butarice delali 
kot otroci, in sedaj je bil pra-
vi čas za prenos tradicije na 

mlajši rod. Sabina Romšak 
je bila z udeležbo več kot za-
dovoljna. Da izdelava butaric 
ljudi zanima, je dokazala še 

ena njena polno zasedena 
aprilska ustvarjalna delavni-
ca, ki se je zgodila v Lectarje-
vi hiši.

Prvič pa letos mekinjski sa-
mostan še do 21. aprila gosti 
razstavo butaric, ki jo je pri-
pravila Romšakova. Na ogled 
so butarice iz sedemnajstih 
različnih krajev Slovenije in 
četudi le nekaj deset kilome-
trov narazen, so različne na 
pogled, pa tudi po imenih. 
Na ogled so: naklanska ban-
ca, lubenske potice, pegl, 
snop, begance, butarice iz ka-
mniške okolice, tudi primer-
ki iz Mislinje, Sodražice, Cer-
knice, Velikih Lašč in 
Topolšice. Pravi zalogaj je do-
biti toliko različnih butaric 
na kup, saj rokodelcev ni več 
veliko. Večino so prispevala 
turistična društva, nekaj tudi 
posamezniki. Romšakovi je 
izjemno pomembno ohra-
njanje tovrstne kulturne de-
diščine, za prihodnje leto pa 
si je zadala prav poseben iz-
ziv. Rada bi na razstavo pri-
peljala tudi t. i. istrsko palmi-
co, narejeno iz oljčnih listov, 
ki izvira iz okolice Padne, da-
nes pa jo zna izdelati le še ne-
kaj posameznikov.

Da kulturna dediščina, povezana s cvetnonedeljskimi butaricami, ne bo šla v pozabo, skrbi 
Kamničanka Sabina Romšak z delavnicami in prav posebno razstavo.

Razstava butaric

Špela Šimenc
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Negativne 
posledice 
sodobnega 
življenja so 
vrsta motenj in 
odvisnosti, med 
katere spada tudi 
motnja hranjenja. 
Avtorica, po 
poklicu socialna 
delavka, v 
ponatisu knjige 
predstavi paleto 
življenjskih zgodb 
in strokovnih 
mnenj o tej 
problematiki.

                        + poštnina

20
EUR

Knjigo lahko kupite na Gorenjskem glasu,  
Nazorjeva ulica 1 v Kranju, jo naročite po telefonu  
št.: 04 201 42 41 ali na narocnine@g-glas.si.

Če želite, da vam jo pošljemo po pošti,  
se poštnina zaračuna po ceniku Pošte Slovenije.

Mehka vezava, 219 strani. Cena knjige je 20 EUR.

1. nagrada: darilni bon za trgovino Obi v vrednosti 20 EUR
2. in 3. nagrada: blok in kemični svinčnik Gorenjski glas

Rešitev križanke – geslo na kuponu – lahko pošljete po pošti na naslov Gore-
njski glas, Nazorjeva ulica 1, Kranj, ali jo oddate v nabiralnik na tem naslovu. 
Rešitve pa lahko pošljete tudi po e-pošti. To storite tako, da z mobilnim tele-
fonom slikate kupon z geslom in ga pošljete na naslov krizanke@g-glas.si.  
V elektronsko sporočilo ne pozabite napisati svojih osebnih podatkov. Rok 
za oddajo je petek, 2. maj 2025.

Sabina Romšak med razstavljenimi butaricami, ki prihajajo 
iz sedemnajstih krajev po Sloveniji / Foto: Špela Šimenc



Prireditve, zahvale, zanimivosti

14   petek, 18. aprila 2025   

Snovik – Predzadnjo mar­
čevsko soboto se je zbrala 
prav lepa četica prostovolj­
cev – članov Turističnega 
društva Tuhinjska dolina, la­
stnikov apartmajev v Snovi­
ku in šolarjev iz Osnovne 
šole Šmartno v Tuhinju. Po­
čistili in uredili so okolico 
Term Snovik, posodobili 
markacije in pregledali poti 
vse do Črnivca in drugod. 
Terme Snovik so poskrbele 
še za zajtrk na začetku in iz­
datno malico ob koncu akci­
je, tako da je akcija postala 
tudi prijetno druženje.
Na nedavnem občnem zbo­
ru Turistične zveze Sloveni­
je so ugotovili, da pri teh de­
javnostih ne gre več za 
čistilne akcije, kot so bile ne­
koč, saj ljudje odmetavajo 
veliko manj odpadkov in ni 
več kaj dosti čistiti. Zdaj gre 
za urejanje okolja in so pri­
poročili, naj organizatorji 
tako tudi poimenujejo svoje 
dosedanje čistilne akcije. 
Mogoče ne opazimo takoj, 
ampak takole, z nekaj leti ki­

lometrine, res lahko rečemo: 
Slovenija, kar lepa in čista si, 
samo malo manikire potre­
buješ takole na pomlad, pa 
si nared za novo sezono.
Tako je 41 ljudi dobre volje 
pometalo in grabilo, predse­
dnik Sekcije za lepši izgled 
doline Matevž Hribar pa je 
vodil hortikulturno delavni­
co in pokazal šolarjem, kako 
se pletejo košare, ki ščitijo 
drevesa ob potoku. Taka je 
bila torej zadnja čistilna ak­
cija, naslednje leto pa jo 
bodo po priporočilu TZS 
preimenovali v urejanje oko­
lja. Pometli in prezračili so 
tudi veliki prireditveni šotor 
in pospravili še zadnje sledi 
nedavnega drsališča ter pri­
pravili prostor na Velikonoč­
ni sejem, ki bo prav kmalu. 
Samo še Planico doživimo, 
potem bo pa že kar na vrsti.
Ja, pomlad je prišla. Sloveni­
jo smo uredili. Nobene pla­
stike, pohištva in kosov avto­
mobilov niso vlekli iz 
potoka. Kako lep občutek je 
to – tudi take stvari pričajo o 
tem, kako imamo svojo de­
želo zares radi.

Čistilna akcija  
po slovensko
Egist Zagoričnik

Kamnik – Prvi slovenski »food truck« festival se bo premi-
erno ustavil v Kamniku. S pisanimi tovornjaki in prikolicami, 
polnimi dobrot, se bodo razporedili po Šutni, zategnili roč-
no zavoro, prižgali peči, odprli lopute in pred vašimi očmi 
pripravili vrhunski festival ulične hrane. Karavana okusov se 
bo na Šutno pripeljala v petek, 25. aprila, dopoldne in skupaj 
z vami poskrbela za pravi kulinarični praznik do poznega 
sobotnega večera. M. L.

Karavana okusov v Kamniku
Prireditve od 18. aprila do 9. maja

Petek, 18. april
Ob 18. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Koncert partizanskega pevskega zbora
Vstopnina: 10 evrov

Ob 19. uri, Galerija Pogled
Odprtje razstave Miha Perčiča Planetarij
Brezplačno

Ob 20. uri, MC Kotlovnica
Kotlovniški standup: Open mic
Brezplačno

Sobota, 19. april
Ob 20. uri, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Hamo & Tribute 2 love akustika – odpovedano
Vstopnina: 25 evrov

Nedelja, 20. april
Ob 11.30, Terme Snovik – okolica/na prostem
Velikonočni lov na skriti zaklad po poti palčka Snovička
Brezplačno

Torek, 22. april
Ob 12. uri
Maistrov tek
Gimnazija in srednja šola Rudolfa Maistra Kamnik
Brezplačno

Sreda, 23. april
Ob 19. uri, Terme Snovik – dvorana Tuhinjka
Zvočna kopel
Cena: 15 evrov na osebo

Četrtek, 24. april
Ob 10. uri, Mladinski center Kotlovnica
VGC+ Izpopolnjevanje digitalnih veščin – odprti termin
Brezplačno

Petek, 25., in sobota, 26. april
Šutna
Karavana okusov v Kamniku
Brezplačno

Sobota, 26. april
Ob 9.30, Hiša Stele
Risanje na sveče po Plečnikovih motivih
Cena: 15 evrov na osebo

Sreda, 30. april
Ob 16. uri, Stari grad nad Kamnikom
Odprtje Stari Grad Kamnik
Brezplačno

Ob 19.30, Terme Snovik – terasa restavracije Potočka
Kresovanje s palčkom Snovičkom
Brezplačno

Četrtek, 1. maj
Od 5. do 20. ure, Stari grad nad Kamnikom
Prvomajski golaž na Starem gradu
Brezplačno

Od 7. do 12. ure, Kamniška Bistrica
Prvomajski golaž v Kamniški Bistrici pod žičnico
Brezplačno

Od 7. do 9. ure, Tuhinjska dolina
Prvomajska budnica
Brezplačno

Torek, 6. maj
Ob 19.30, Velika dvorana, Dom kulture Kamnik
Abonma Kam'na'smeh: Prepelka
Vstopnina: 17 evrov / 15 evrov / 10 evrov

Sreda, 7. maj
Ob 19. uri, grad Zaprice
Pogovor z motociklističnim prvakom Jankom Štefetom
Brezplačno

Od 8. do 22. maja
Ob 19. uri, Galerija Foto kluba Kamnik
Jože Zupin: Fotografije iz omare
Brezplačno

Številne druge prireditve v občini Kamnik na-
jdete na uradni spletni strani Občine Kamnik 
www.kamnik.si pod rubriko Koledar dogodkov 
ter tudi v elektronskem mesečniku. Prijave 
preko obrazca Ostanimo v kontaktu na dnu 
spletne strani www.visitkamnik.com.

Koledar prireditev pripravlja Zavod za turizem in šport Kamnik. Če želite, da je 
vaša prireditev omenjena na tem mestu ali v elektronskem mesečniku Kam? V 
Kamnik!, izpolnite elektronski obrazec www.domkulture.org/vpisdogodka

Četrtek, 8. maj
Ob 20. uri, MC Kotlovnica
DeKabaret – ponovitev
Vstopnina: 10 evrov

Od 9. do 31. maja
Arboretum Volčji Potok
Cvetoči sleči in okrasni luki
Plača se vstopnina v park.

Petek, 9. maj
19.30, MC Kotlovnica
Kviz na –1
Brezplačno

Zahvala

V 66. letu se je poslovil

 Stanko 
Rajsar

    
iz Špitaliča 

Iskrena hvala sosedom, sorodnikom, prijateljem, znan­
cem za izrečena sožalja, darove in spremstvo na njegovi 
zadnji poti.  Hvala zdravstvenemu osebju Kamnik, go­
spodu župniku za lepo opravljen obred, pevcem za lepo 
petje in vsem, ki ste kakorkoli pomagali.
Za vedno bo ostal v naših srcih.

Vsi njegovi

Zahvala

V 83. letu nas je zapustila naša 
mama, žena, babica in prababica 

Rozalija Spruk
s Krivčevega 12c

Zahvaljujemo se sorodnikom, prijateljem, sosedom in 
znancem za izrečena sožalja, podarjeno cvetje in sveče 
ter darovane svete maše. Hvala tudi župniku Pavlu Pi­
berniku in pevcem Grm. Hvala vsem, ki ste jo z nami 
pospremili na zadnji poti.

Vsi njeni

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a nate spomin
bo večno ostal.

Zahvala

Z bolečino v srcu sporočamo, da nas je v 75. letu  
zapustila ljuba žena, mami, babica, prababica in tašča

 

Ivana Pavlič 
iz Buča

Iskreno se zahvaljujemo paliativi, dr. Mateji Lopuh in 
gospe Aniti Virjant za vso pomoč in dragocene nasvete 
ob maminih zadnjih tednih življenja, podjetju Pogreb­
nik, gospodu župniku Ediju Strouhalu za sočutno oprav­
ljen pogrebni obred, Igorju Žavbiju za ganljiv poslovilni 
govor, pevcem kvarteta Grm za občuteno zapete pesmi 
in trobentaču za zaigrano skladbo. Hvaležni smo za vsa 
izrečena sožalja, tople besede podpore, podarjene sveče 
in darove za svete maše, posebna hvala tudi vsem soro­
dnikom in prijateljem, ki ste jo pospremili na njeni zad­
nji poti.

Žalujoči vsi domači

Ni te več na vrtu ne v hiši,
nič več glas se tvoj ne sliši,
če lučko na grobu upihnil bo vihar,
v naših srcih je ne bo nikdar.

Zahvala

V 65. letu nas je nenadoma  
zapustil naš ljubi 

Matija Rejc
iz Oševka pri Kamniku

Iskreno se zahvaljujemo sorodnikom, prijateljem, so­
delavcem, znancem in sovaščanom  za tople besede in 
podporo v težkih trenutkih ter za darove, cvetje in sveče.  
Posebna zahvala gre tudi Tini Herceg Jurić in Moniki 
Vombergar, pogrebni službi KPK, patru Franciju Seni­
čarju za ganljive besede slovesa ter violinistki Nataliji 
Čabrunić za sočutno zaigrane melodije. Hvala vsem, ki 
ste ga pospremili na njegovo zadnjo pot.

Žalujoči vsi njegovi

Nisi se izgubil kot zven v tihoto,
nisi odšel v nič in pozabo;
po tebi merim stvarem pomen
in tvojo pesem skušam peti za tabo.
(T. Pavček)
 

Pletenje košar iz vrbovih vej / Foto: Egist Zagoričnik



Zahvale
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Zahvala

Izmučena od težke bolezni je tiho zaspala naša draga 
žena, mami, noni, sestra, teta … 

Miranda Majetič
Ob boleči izgubi se iskreno zahvaljujemo vsem sorodni-
kom, sosedom, prijateljem, ki ste nam ob težkih trenut-
kih stali ob strani. Posebno zahvalo izrekamo paliativni 
službi Onkološkega inštituta v Ljubljani ter Nujni medi-
cinski in patronažni službi ZD Kamnik. Iskrena hvala 
pogrebni službi KPK Kamnik za lepo opravljen pogreb-
ni obred in cvetličarni Flere za prekrasno cvetje. Hvala 
vsem za vso podporo, tople besede, objeme in stiske rok, 
cvetje in sveče. Še enkrat iskrena hvala, ker ste našo dra-
go mamo pospremili na zadnji poti, ker ste jo imeli radi 
in jo boste ohranjali v lepem spominu.

Žalujoči vsi njeni
Kamnik, marec 2025

Zapel je zvon,
tebi v slovo …
Poln bolečin
ostaja spomin,
ostaja praznina, 
molk in tišina …

Zahvala

V 77. letu starosti se je od nas poslovil
 

Janez Smrkolj
z Duplice

Zahvaljujemo se vsem za izrečena sožalja ter vsem, ki 
ste ga pospremili na njegovi zadnji poti: sorodnikom, 
prijateljem, sosedom. Hvala za podarjene sveče in svete 
maše. Hvala tudi pogrebni službi Pogrebnik in pevcem 
kvarteta Grm ter gospodu župniku Janezu Gerčarju za 
lep pogrebni obred. Prav tako se zahvaljujemo reševalni 
ekipi Nujne medicinske pomoči Kamnik, gasilcem in 
policistom.

Žalujoči vsi njegovi
Duplica, marec 2025

Zdaj bivaš vrh višave jasne,
kjer ni mraku, kjer ni noči;
tam sonce sreče ti ne ugasne,
resnice sonce ne stemni.
(S. Gregorčič)
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Kamnik - Komenda

Zahvala

Poslovil se je naš dragi 

Drago 
Leben 
iz Kamnika, športnik s srcem

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
sosedom in znancem za izrečeno sožalje. Hvala vsem, ki 
ste Draga v tako velikem številu pospremili na njegovo 
zadnjo pot. Najlepša hvala Kegljaškemu klubu Kamnik 
in Teniškemu klubu Radomlje za vso pomoč.

Vsi njegovi

Ča so pis ob či ne Kamnik, 8. januarja 2021, leto 6, šte 
vil ka 1

Jasna Paladin
Kamnik – Ministrstvo za in-frastrukturo se je prenove postajališča Kamnik Gra-ben, kjer so bili peroni prej makadamski, lotilo oktobra lani in jo zaključilo konec novembra. Obnovili so dva tira v dolžini 350 metrov in zgradili 5,5 metra širok pe-ron, ki je mnogo prijaznejši uporabnikom, predvsem starejšim in invalidom. Opremljen je tudi z nad-strešnico ter z zvočno in svetlobno signalizacijo ter signalizacijo za slepe, v za-četku letošnjega leta pa bodo v signalizacijo vložili še približno šeststo tisoča-kov, tako da bo postaja Ka-mnik Graben daljinsko vo-dena s postaje Kamnik. Pre-nova perona je sicer stala dober milijon evrov. V sklo-pu druge faze prenove bodo namestili tudi urbano opre-mo in podrli odsluženo skladišče.

A prenovljeni peron je nekaj časa sameval, saj je javni po-tniški promet zaradi epide-mije zastal, prvi dan, ko so ga znova delno sprostili – 15. decembra – pa je na prenov-ljeno končno postajo Ka-mnik Graben pripeljal še nov Stadlerjev vlak pre-poznavno modre barve, na katerega so uporabniki žele-znic dolgo nestrpno čakali. Tega veselega in celo zgodo-vinskega trenutka so se ude-ležili tudi župan Matej Sla-par, minister za infrastruk-turo Jernej Vrtovec in gene-ralni direktor Slovenskih železnic Dušan Mes, ki so se z novim vlakom tudi po-peljali proti Ljubljani.Kot je najprej poudaril žu-pan, gre za zelo veliko prido-bitev, na katero so Kamniča-

ni čakali vrsto let. »Kamnik je železnico dobil leta 1891, ko jo je sem pripeljal podje-tnik Alojz Prašnikar. Sredi osemdesetih let smo dobili vlake, ki so bili prepeljani iz Sarajeva, to danes pa je nov mejnik, saj smo dobili nov vlak in prenovljeno železni-

ško postajo,« je dejal župan in se zahvalil ministrstvu ter Slovenskim železnicam za milijonsko naložbo v kam-niško progo.Več sto milijonov pa je dr-žava vložila tudi v nakup novih vlakov, ki bodo vozili tudi na relaciji Kamnik–

Ljubljana in obratno. »Do konca letošnjega leta bo po slovenskih tirih vozilo 25 vlakov, do konca leta 2022 pa jih bo skupno 52, od tega 21 na dizelski pogon, 21 na električni pogon in deset dvonadstropnih vlakov na električni pogon. Gre za najsodobnejše vlake za re-gionalne proge, kot jih poz-namo v tem delu Evrope, ki  dosegajo  hitrosti do 140 kilometrov na uro. Vlaki ponujajo vse po trebno udo-bje, so prilagojeni za invali-de in imajo dovolj prostora za kolesa,« je ob tem vese-lem dogodku povedal direk-tor Slovenskih železnic Du-šan Mes, minister za infra-strukturo Jernej Vrtovec pa ga je dopolnil, da bo država še nadaljevala investicije v železniško infrastrukturo.

Prenovljena končna postaja in nov vlakSredi decembra je iz Kamnika v Ljubljano pripeljal nov Stadlerjev vlak, prvi od dvainpetdesetih, ki na 

slovenske železnice prihajajo do konca leta 2022. Kamnik so za prvo vožnjo na ministrstvu izbrali tudi 

zato, ker so jeseni peron na končni postaji temeljito prenovili. Vlak na relaciji Kamnik–Ljubljana odslej 

vozi tudi ob sobotah.

Nov Stadlerjev vlak, s katerim bo potovalni čas po navedbah Slovenskih železnic do deset 

odstotkov krajši, na prenovljeni železniški postaji Kamnik Graben / Foto: Jasna Paladin

Vlaki v letu 2021 v Kamniku vozijo po 
spremenjenem voznem redu. Občina je namreč 

lani na Slovenske železnice večkrat podala 
pobudo, da bi vlak iz Kamnika v Ljubljano vozil 

tudi ob sobotah in v večernih urah. Slovenske 

železnice so pobudi prisluhnile in tako z 
letom 2021 uvajajo nove ure prihodov in 
odhodov. Vlaki bodo po novem vozili tudi 
v soboto, ob delavnikih pa uvajajo dodatne linije 

v večernem času, in sicer ob 21.15 in 22.15 
(Ljubljana–Kamnik) ter ob 22.18 in ob 23.07 

(Kamnik–Ljubljana).

45. stran

Aleksander Sokler
Kamnik – Dvajseti decem-ber 2020 bo z zlatimi črka-mi zapisan v zgodovino kamniškega kluba. Prekalje-na ekipa kluba Calcit Wa-terpolo je z zmago v članski konkurenci uresničila dol-goletne sanje po osvojitvi članskega naslova.Kamniški igralci so tekmo začeli silovito. Po začetnih  1 : 1 so naredili delni rezultat 4 : 0 in tako že po prvi četr-tini vodili s 5 : 1. V nadaljeva-nju so tekmo nadzirali in mladim kranjskim vaterpo-listom niso dopustili, da bi se razigrali in tekmo obrnili v svojo korist.Na finalni tekmi je kot ved-no odlično delo opravljal 

najboljši slovenski trener Aleš Komelj. V bazenu je ekipo še dodatno usmerjal prekaljeni 41-letni veteran Matej Nastran, ki je bil s šti-rimi goli tudi najboljši stre-lec ekipe. V vratih je vse presenetil Gašper Žurbi, ki je z odličnimi obrambami načel moralo nasprotnika. Gole so prispevali še Blaž Briški tri, kapetan Martin Stele dva in Sebastjan No-vak enega. Za Triglav je bil trikrat natančen Andraž Pušavec, po enkrat pa Mar-ko Gostič in Jan Justin. So-dila sta Boris Margeta in Matjaž Homovec. Tekmo je med drugimi prenašala tudi TV Tržič.

Zgodovinski uspeh vaterpolistov
Kamniški vaterpolisti kluba Calcit Waterpolo so 

prvič v zgodovini postali članski pokalni prvaki 

Slovenije, saj so v velikem finalu suvereno 
premagali večne tekmece AVK Triglav Kranj z 

rezultatom 10 : 5 (5 : 1, 2 : 1, 2 : 2, 1 : 1)

Kamniški vaterpolisti so postali članski pokalni prvaki.  

AKTUALNO
Sezono bo treba razširiti na celo letoDružba Velika planina ima od konca septembra novo vodstvo. Nadzorniki so za vršilca dolžnosti direktorja imenovali Marka Anžurja, iz-kušenega poslovneža, katere-ga glavna naloga je pri praviti strategijo razvoja družbe.

stran 5

KULTURA
Coprnije zaživele v ilustracijah

Miha Hančič je z ilustracija-mi opremil monografijo Sve-ti Coprijan. Razstava ilustra-cij, ki so jo nedavno odprli v kamniški knjižnici, pa je še do konca januarja na ogled tudi na spletu.

stran 7

MLADI
Naš Kamnik, prostor mnogih obrazov

V avli Občine Kamnik je na ogled razstava z naslovom Naš Kamnik, prostor obra-zov avtorja Urha Wiegeleta, 25-letnega magistra inženirja arhitekture.

stran 9

Aleš Senožetnik
Kamnik – Tako kot v števil-nih drugih krajih po državi je tudi v Kamniku možno brezplačno testiranje s hitri-mi antigenskimi testi na okužbo z novim koronaviru-som. Hitro testiranje poteka od torka dalje v Domu kul-ture Kamnik, test pa je mož-no opraviti še danes, v pe-tek, med 8. in 14. uro, v pri-meru interesa pa bodo doda-tni termini na voljo tudi še v prihodnjih dneh.Na odvzem brisa se ni treba predhodno naročati, predlo-žiti pa je treba osebni doku-

ment in kartico zdravstvene-ga zavarovanja. O rezultatih bodo udeleženci testiranj obveščeni v dveh urah od odvzema brisa. Kot opozar-jajo v Zdravstvenem domu dr. Julija Polca Kamnik, ne-gativen izvid testa pomeni, da trenutno v brisu virus ni zaznaven, kar naj ne daje občutka lažne varnosti, saj lahko do okužbe pride tudi že kmalu po testiranju. V primeru pozitivnega izvida pa sta potrebna takojšnja sa-moizolacija in obvestilo osebnemu zdravniku.

Testiranje tudi  v Kamniku
V Kamniku bo vsaj še danes mogoče hitro 
testiranje na okužbo z novim koronavirusom. V 

kamniškem zdravstvenem domu se pripravljajo 

tudi na začetek množičnega cepljenja.

42. stran
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410. stran

ZADNJA
Vsako leto znova navdušijo

Vsaka vas, kraj pri nas ima kakšnega jasličarja, ki prese-neti z razsežnostjo, na-tančnostjo, tematiko svojih jaslic. Jasličarji so svojevrstni umetniki, ki jim idej in vese-lja ne zmanjka. Tudi na Kam-niškem ni nič drugače.
stran 16

     
                                      Časopis Kamničan-ka

brezplačno prejmejo 
vsa gospodinjstva  
v občini Kamnik.

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Oglašujte  
v časopisu  
Kamničan-ka!

Pokličite 041/962 143,  
Mateja Žvižaj

Zahvale,  
osmrtnice
Za objavo osmrtnice  
ali zahvale v Kamničan-ki 

pokličite  
04 201 42 47  
ali pišite na  e-naslov: 
osmrtnice@g-glas.si.
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V spomin

Franc Hribar
V teh dneh bo minilo leto, odkar si utrujen odšel od nas, 
a spomin nate še vedno ostaja živ v naših srcih. Bilo je 
leto, polno spominov in hvaležnosti, saj vsepovsod sre-
čujemo delo tvojih pridnih rok.
Iskrena hvala vsem, ki se ga spominjate.

S hvaležnostjo vsi njegovi

Srce je omagalo,
tvoj dih je zastal,
a spomin nate
bo vedno ostal.

Zahvala

Na pomladni dan, v objemu sončnih žarkov, nas je tiho 
zapustila draga mami, mama in pramama 

Marjeta Zavrl
Centralska Meta

Iskreno se zahvaljujemo vsem sorodnikom, prijateljem, 
znancem, sodelavcem in sosedom za izrečena sožalja, 
prijazne misli, darovano cvetje in sveče. Posebna hvala 
pogrebni službi KPK Kamnik za skrbno organizacijo in 
izvedbo pogreba, pevkam za ganljivo zapete pesmi, Man-
ci in Nikiti iz MGC Bistrica za srčen zadnji pozdrav ter 
Valeriji za skrbno pripravljene aranžmaje.
Zahvaljujemo se iz srca.

Žalujoči vsi njeni

Odšla si tiho, tako kot si živela – 
s kolesom spominov,  
skozi sončne žarke pomladi.
V srcu s f lancati,  
potico in iskreno besedo,
v mislih z vrta,  
njive in iz kuhinje doma.
Zdaj se pelješ s kočijo med zvezde, 
kot pravi Sven –
a tvoje srce ostaja z nami.

 

Francka Zorman
6. 10. 1938 – 8. 11. 2021

Milan Zorman
17. 3. 1938 – 22. 3. 2025

Irena, Emil in Matjaž z družinami

Ni konec,
ko pride tvoj zemeljski konec.

Le vsakodnevno orodje pospraviš
in se odpraviš k počitku.

Po isti poti, koder odhajaš, nevidno prihajaš nazaj.
Med svoje, ki jih ne nehaš ljubiti in ki živijo od tvoje ljubezni.

In tvoja prisotnost je bolj prisotna kot kdajkoli prej,
na vseh poteh, v vseh rasteh

od korenin do vej.
(Tone Kuntner)

Zahvala

Prvi spomladanski dnevi so v 
večni spanec zasanjali 

Franceta 
Cerarja

Njegova dobrota in nesebičnost sta nas varno vodili skozi 
življenje. Preprosti besedi iskrena hvala ne moreta opi-
sati hvaležnosti, namenjeni hitri in požrtvovalni pomo-
či Urgentne službe in Gasilcem iz Kamnika. Hvala g. 
Francetu Urbaniji za pogrebni obred ter Mestni godbi 
Kamnik in kvartetu Grm za občuteno spremljavo ob slo-
vesu. Hvala tudi vsem, ki ste bili del njegovega življenja 
in nam tudi sedaj stojite ob strani.

Žalujoči vsi njegovi
Kamnik, 25. marca 2025



Zadnja

16   petek, 18. aprila 2025   

Snovik – Tudi letos je veli-
konočno dogajanje v Snovi-
ku (četudi se je začelo ob 
rahlem naletavanju sne-
žink) privabilo veliko število 
obiskovalcev in več kot 40 
razstavljavcev.  Ti so 
predstavljali svojo domačo 
obrt in rokodelske veščine. 
Dišalo je po dimljenem 
mesu in domačih sirih, obi-
skovalci so lahko občudovali 
kvačkane velikonočne zajce, 
najrazličnejše butarice, lese-
ne izdelke, nakit in še mar-
sikaj drugega. Pod vod-
stvom učiteljic Osnovne 
šole Šmartno v Tuhinju je 
ves dan potekala ustvarjalna 
delavnica, ki je vabila pred-
vsem najmlajše. Na stojni-
cah so se predstavljale raz-
lične sekcije TD Tuhinjska 
dolina. Članice rokodelske 
sekcije so na ogled postavile 
ročne izdelke, ki jih same iz-
delujejo, letos prvič 14 po-
staj križevega pota. Trenu-
tno je članic sedem, srečuje-
jo se enkrat na teden in ved-
no ustvarjajo času primerne 
izdelke. Med njimi je tudi 
aktualna prvakinja v peki 
potic, Slavka Baloh iz Laz, ki 
je letos na festivalu potic v 
Preboldu pobrala kar dve 

zlati medalji, za pirino ore-
hovo potico in za pehtrano-
vo potico. Kakšnega poseb-
nega recepta za uspešno 
peko potice nima, le da 
mora biti vedno narejena z 
dobro voljo. Te na veliko-
nočnem sejmu ni manjkalo, 
sploh pa ne točno ob dva-
najstih, ko se je začelo pr-
venstvo v hitrostnem riba-
nju hrena. Lanskemu zma-
govalcu Zdravku Bogataju s 
87 grami naribanega hrena 
v eni minuti ni uspelo ubra-
niti naslova. Prehitela sta ga 
drugouvrščeni domačin Jošt 
Peter, ki je naribal le en 
gram manj hrena od zmago-

valca, Marka Štumpergerja. 
Tehtnica se je ustavila pri 
94 gramih, za ta uspeh pa 
novi prvak ni imel posebne 
taktike. »Mogoče pa pomaga 
to, da igram harmoniko in 
da je v domači oljarni precej 
fizičnega dela,« je povedal. 
Zbrane sta nagovorila pred-
sednik TD Tuhinjska dolina 
Ivan Hribar in župan Matej 
Slapar. Oba sta poudarila, 
kako pomembno je v sodob-
nem času tovrstno druženje, 
ter vsem zaželela lepe pra-
znike, župan pa je spodbu-
dil k temu, da se v praznič-
nem času spomnimo tudi 
na tiste, ki so osamljeni.

Kamnik – Slovenska florista, 
Kamničan Peter Ribič in Ra-
dovljičanka Sabina Šegula, 
sta se sredi tedna odpravila v 
Vatikan, kjer bosta tradicio-
nalno sodelovala pri veliko-
nočni krasitvi bazilike svetega 
Petra. »To je za naju že 25. 
krasitev v Vatikanu. V veliko 
čast nama je, saj sva poleg Ni-
zozemcev, ki vsako leto okra-
sijo Trg svetega Petra, edina 

tujca, ki znotraj vrtnarije so-
delujeva pri tem delu,« je 
pred odhodom povedal Peter 
Ribič. »Vsakič znova gre za 
poseben izziv in vedno znova 
naju prijazno sprejmejo med-
se kot del utečene ekipe vati-
kanskih vrtnarjev. V vseh teh 
letih smo stkali prava prija-
teljstva in vsaka nadaljnja kra-
sitev nas še tesneje poveže in 
zbliža.«
Kot je pojasnil Ribič, za zdaj 
še ne vesta natančno, kakšno 

cvetje bosta uporabila za pri-
pravo tokratne dekoracije, a 
načeloma večjih sprememb 
v primerjavi s preteklimi leti 
ne pričakujeta. »Običajno za 
veliko noč uporabljamo cvet-
je bele in rumene barve, vča-
sih vključimo še svetlo ro-
žna to  a l i  o ranžno ; 
velikonočna okrasitev je ved-
no v svetlih tonih in tudi le-
tos kakšnih posebnih odsto-
panj od teh smernic po vsej 
verjetnosti ne bo.«

Špela Šimenc

Marjana Ahačič

Šmarca – Bianca Rumble 
zase pravi, da je stara 
Kamničanka, četudi je – ro-
jena v starem kamniškem 
zdravstvenem domu – sko-
raj dve desetletji preživela v 
Veliki Britaniji. Tam je v 
Cambridgeu vodila lasten 
muzej paleontologije in an-
tropologije. To ljubezen je 
prenesla tudi na slovenska 
tla, kjer je predstavila precej 
edinstven koncept – zasebni 
potujoči muzej. Cambridge 
Museum, kot se imenuje, 
združuje mednarodni mu-
zej pisanic, zasebno zbirko 
paleontoloških predmetov in 
zbirko morskih školjk. Po-
gosto njene zbirke potujejo 
po šolah ali so na ogled v jav-
nih prostorih. Trenutno je 
najbolj aktualna mednaro-
dna zbirka pisanic. Del nje 
je na ogled v nekaj vitrinah v 
Supernovi v Kamniku (tudi 
v Kranju in Novem mestu), 
izjemno zanimivi eksponati 
pa so razstavljeni tudi v mu-
zejski sobi njene zasebne 
hiše v Šmarci, kjer smo jo 

obiskali. »Naš mednarodni 
muzej prednjači v tem, da 
imamo nekatere stvari, ki jih 
drugi v Sloveniji in tudi 
Evropi nimajo,« pravi Rum-
blova. Na nekatere med raz-
stavljenimi jajci je čakala več 
let, denimo na pravoslavno 
pisanico sv. Save. Med zani-
mivejšimi primerki omeni 
še »vintage« angleške pisa-
nice, zanimive so tudi različ-
ne tehnike, od graviranja, 

luknjanja, marmoriranja do 
čipk in mandal. Tudi Bianca 
Rumble se rada sama loti 
kakšne pisanice. Priučila se 
je tehnike praskanja, nad ka-
tero se navdušujejo njeni go-
sti iz Amerike, ki takšno pi-
sanico radi vzamejo domov 
kot spominek. Kmalu pa bo 
končala prav posebno pisa-
nico, ki jo bo oblekla v de-
lček obleke svoje praprababi-
ce.

Špela Šimenc

Bianca Rumble, slovensko-britanska umetnica, te dni v muzejski sobi svoje 
hiše v Šmarci razstavlja impresivno zbirko pisanic z vsega sveta.

Bogata zbirka pisanic

Turistično društvo Tuhinjska dolina, ki letos praznuje dvajsetletnico, je 
izpeljalo že 19. velikonočni sejem.

Velikonočni sejem ob 
naletavanju snežink

Vatikan tudi letos slovenski

Resveratrol je močan antioksidant, ki iz leta v leto 
postaja vedno bolj cenjena in raziskana mole-
kula, povezana z zdravim življenjskim slogom in 
daljšo življenjsko dobo.
Prvič so ga izolirali leta 1940 iz velikocvetne 
čmerike. V letu 1992 so raziskovalci predstavili 
t. i. francoski paradoks, ki povezuje nizko pojav-
nost koronarne bolezni pri Francozih z zmernim 
uživanjem rdečega vina kljub visokemu vnosu 
nasičenih maščob. Po analizi rdečega vina je bilo 
ugotovljeno, da se delni razlog za to poleg medi-
teranske prehrane skriva v resveratrolu.
Najdemo ga v pistacijah, borovnicah, jagodah 
goji, arašidih, robidnicah, temni čokoladi, rdečem 
grozdju, soji, daleč največ pa v koreninah japon-
skega dresnika, ki v Evropi velja za invazivno ra-
stlinsko vrsto.
Resveratrol ima veliko ugodnih učinkov na zdrav-
je ljudi. Deluje proti razvoju in napredovanju srč-
no-žilnih bolezni, protivnetno in lajša težave pri 
sladkorni bolezni tipa II. Prav tako ima njegovo 
delovanje pozitiven učinek proti debelosti. Mno-
ge študije resveratrol povezujejo z daljšo življenj-
sko dobo, saj preprečuje ali upočasni poškodbe 
celic, ki jih povzročajo prosti radikali (onesnaženo 
okolje, kajenje, nezdrava prehrana itd.). Resvera-
trol pomaga ohranjati zdravje možganov, saj se 

pri njegovem uživanju poveča pretok krvi v mo-
žgane in izboljša zmogljivost spomina in učenja.
V zadnjih letih se zaradi njegove antioksidativne 
učinkovitosti povečuje uporaba v kozmetiki. Zna-
no je, da resveratrol zavira procese staranja kože, 
odkrivajo pa tudi nove prednosti njegove upo-
rabe na koži, kot so protimikrobno, protivnetno, 
protirakavo, posvetlitveno delovanje, delovanje 
proti aknam ter hitrejše celjenje ran.
Čeprav je resveratrol prisoten v naravi, bi mora-
li dnevno pojesti več kot kilogram goji jagod ali 
borovnic ali spiti več litrov vina, da bi v organizem 
vnesli dnevni priporočeni odmerek (200 mg), 
kar bi vodilo v druge zdravstvene težave. Bolje je 
uživati resveratrol v prehranskem dopolnilu, kjer 
je dnevni odmerek skoncentriran v eni tableti. 
Čeprav je resveratrol varna učinkovina, se ne pri-
poroča otrokom, nosečnicam in doječim mate-
ram. Previdnost je potrebna ob sočasnem jemanju 
acetilsalicilne kisline, varfarina ali klopidogrela.
Resveratrol je molekula prihodnosti, zato vas ob 
koncu vabimo v naše lekarne, kjer vam bomo z 
veseljem pomagali pri izbiri ustreznega prehran-
skega dopolnila.

Simona Obolnar Zupan, mag. farm.,
Lekarna Litija
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Zbralo se je več kot štirideset razstavljavcev domače obrti in rokodelstva. / Foto: Špela Šimenc

Lanskoletnemu prvaku v hitrostnem ribanju hrena kljub 
trudu ni uspelo ubraniti naslova. / Foto: Špela Šimenc

Bianca Rumble je rojena v Kamniku, skoraj dvajset let pa je 
živela v Veliki Britaniji. / Foto: Špela Šimenc
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